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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO 
Nº. 27/2018

“DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao CLUBE DE DESBRAVADORES ALCATRAZES da IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA, pelos relevantes serviços em prol da juventude de São Sebastião”. 

Senhor Presidente,

Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

Considerando que os desbravadores, um departamento da Igreja Adventista do Sétimo Dia (IASD), trabalha com a educação cultural, social e religiosa de crianças e adolescentes, assemelhando-se aos aspectos do escotismo e está presente em mais de 135 países, com aproximadamente 2 milhões de desbravadores pelo mundo.
Considerando que em nosso município, o trabalho realizado pelos desbravadores tem transformado a vida de dezenas de jovens sebastianenses, desenvolvendo espírito de equipe, cooperação, aventura, atividade social, além de formar cidadãos conscientes do seu papel na sociedade e da importância da preservação e conservação da natureza. 

Considerando que os jovens desbravadores do clube alcatrazes participaram ativamente na primeira semana da árvore, realizada pela secretaria municipal de meio ambiente, em comemoração ao dia da árvore, celebrado no último dia 21 de setembro, auxiliando no plantio de mudas de árvores nativas no município. 

Em face do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO aoCLUBE DE DESBRAVADORES ALCATRAZES da IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIAem São Sebastião, nesta propositura representada por: 
PASTOR FERNANDO, CRISPINA, MÁRCIA, ADRIANA, MOISÉS, ROGÉRIO, PATRÍCIA, TEREZINHA, SÔNIA MARIA, VENILSON, HELOÍSA, JOSILENE, LUCAS.

Pelos relevantes serviços prestados em prol do desenvolvimento da juventude no município de São Sebastião. 

Plenário da Câmara Municipal, 
Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 20 de setembro de 2018.


ELIAS RODRIGUES DE JESUS
Pastor Elias
VEREADOR
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