



Câmara Municipal de São Sebastião
       Litoral Norte – São Paulo





REQUERIMENTO
Nº. 342/2018

“Solicita informações ao Executivo sobre projeto de revitalização da praça central de Boracéia, Costa Sul de São Sebastião”.

Senhor Presidente,


                     Considerando a necessidade de dotar o bairro de Boracéia, Costa Sul de São Sebastião, de áreas de lazer com total infraestrutura para atendimento às pessoas de todas as idades, que reivindicam esse importante espaço para poder passear, praticar atividades ao ar livre, ter local tranquilo para leitura, encontrar os amigos e levar as crianças para brincar com segurança;


                     Considerando que o bairro vinha sofrendo um embargo judicial que impedia intervenções da administração municipal, inclusive instalações de equipamentos públicos, o que já pode ser resolvido com o anúncio da liberação do loteamento para regularização de imóveis, obras, atendimentos de serviços essenciais e construção de equipamentos públicos tão reivindicados pela comunidade; 


                      Considerando que, no último dia 2 de outubro, ao anunciar o fim do embargo judicial, em reunião com moradores, o prefeito Felipe Augusto informou que já estão em projeto para licitação obras importantes como a construção de uma creche e a ampliação da Escola Municipal de Boracéia; 


                     Considerando que o prefeito também disse que outra proposta era a revitalização da praça do bairro como tem sido solicitado pelos moradores e também em vários trabalhos deste vereador;

                   É que:


	          O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr Felipe Augusto, prefeito do Município de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:


a) A Prefeitura já tem projeto elaborado para a revitalização da praça central do bairro de Boracéia, Costa Sul do município?

b) Caso positivo, é possível informar detalhes do projeto, benefícios previstos à comunidade e previsão para execução da obra no local?

c) Caso contrário, é possível a elaboração deste projeto incluindo toda infraestrutura necessária para levar espaços para prática de atividades e lazer para pessoas de todas as idades, uma vez que foi anunciado o fim do embargo judicial e início da regularização do bairro bem como a possibilidade de construção de equipamentos públicos importantes para a comunidade?

 

       Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 09 de Outubro de 2018


                                               José Reis de Jesus Silva
“REIS”
VEREADOR
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