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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 29/18

“De Aplausos e Reconhecimento a universitária Fernanda Lima de Oliveira, aluna do décimo semestre do Curso de Enfermagem da Faculdade São Sebastião, pelos projetos desenvolvidos na área de saúde pública, com os quais foi selecionada para participar da III Convenção internacional de Saúde Publica de Cuba, a “Cuba Salud 2018”.  


Senhor Presidente,
Dignos Pares;

Considerando o excelente desempenho da aluna Fernanda Lima de Oliveira na realização de seus projetos na área da saúde pública, dos quais, três receberam maior destaque, são eles: “Quem cuida de quem cuida, um olhar ao cuidador em saúde mental” esse inclusive já virou livro em Cuba; “Alterações Clinicas de cabeça e pescoço causadas pelo HPV”; “Obesidade infantil e os fatores de risco no Brasil”. Todos esses projetos foram apresentados na III Convenção internacional de Saúde Publica de Cuba, a “Cuba Salud 2018.
Considerando a trajetória de Fernanda no Município de São Sebastião, onde trabalha na área de Saúde a 13 anos, sempre buscando qualificação e aperfeiçoamento, nessa busca resolveu cursar enfermagem, onde pode desenvolver seus projetos.
Segundo Fernando, durante seu curso de graduação e sua iniciação cientifica, sempre recebeu muito apoio da Instituição de Ensino FASS, representada pela Sua Reitora Maria Antonia, a Coordenadora do Curso de enfermagem Denise Marrone e sua orientadora Soraya El Hakim.
Também recebeu a colaboração das colegas de turma Mayara, Edriele, Alana e Barbara para realização de pesquisas e elaboração dos projetos. Alem disso apresenta congratulações as pessoas que ajudaram financeiramente para que sua viagem a Cuba se tornasse viável.

É que:

			O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO a universitária Fernanda Lima de Oliveira, aluna do décimo semestre do Curso de Enfermagem da Faculdade São Sebastião, pelos projetos desenvolvidos na área de saúde pública, com os quais foi selecionada para participar da III Convenção internacional de Saúde Publica de Cuba, a “Cuba Salud 2018”.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 23 de Outubro de2018.



ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
Vereador
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