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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO 
Nº. 30/2018


“De Aplausos e Reconhecimento ao atleta master Luciano Alves Oliveira, pela conquista do 2º lugar na Corrida de rua de Caraguatatuba, e também por suas conquistas anteriores em diversas competições por todo o Estado de São Paulo” 



Senhor Presidente,
Dignos Pares;


Considerando que o atleta Sebastianense Luciano Alves de Oliveira, 42 anos, caiçara nato de São Sebastião começou a correr em 2013 a procura de melhorar o condicionamento físico e desde então participa de competições em Corrida de Rua por todo o Estado de São Paulo onde já participou em mais de 100 competições, por todas as conquistas como, Vice Campeão Paulista de Master no Parque Ibirapuera, participou três vezes da Ultra Maratona  75 km – Bertioga/Maresias onde conquistou 2º lugar por equipes e 3º lugar individual.
 
Atualmente representa a cidade de Caraguatatuba, onde através da conquista do 2º lugar geral na Corrida de Rua de Caraguatatuba, conseguiu representação nessa cidade vizinha.
Atleta esse que sonha representar nosso município onde nunca conseguiu apoio ou patrocínio para arcar com as despesas que envolvem o treinamento e representatividade nas competições.

Para esse Vereador é um orgulho poder reconhecer esse atleta e que ele possa ter todo o apoio para que possa divulgar e levar o nome de nossa cidade em todas as competições que participar. Merecedora de um reconhecimento desta Casa de Leis e desse Vereador.


É que:

			O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTOS ao atleta Master Luciano Alves Oliveira por mais uma conquista na Corrida de rua de Caraguatatuba/SP.

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 23 de outubro de 2018.





ERNANE PRIMAZZI
“ERNANINHO”
 VEREADOR
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