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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
Nº. 13/2018

“Concede título de cidadão sebastianense”

A  Câmara  Municipal  de  São  Sebastião,  Estado  de  São  Paulo,  no  uso  de  suas  atribuições legais:

DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO SEBASTIANENSE ao Ilustríssimo Senhor MARCOS AURÉLIO LEOPOLDINO DOS SANTOS, pelos relevantes serviços prestados ao município;

Art. 2º- Este  Decreto  Legislativo  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicação.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Zino Militão dos Santos, 30 de Outubro de 2018.


Diogo da Silva Nascimento
VEREADOR



JUSTIFICATIVA

Marcos Leopoldino, nasceu na cidade de Santos, veio pra São Sebastião com aproximadamente 1 ano e meio de idade, junto com seu pai,  Antonio de Melo Pereira Dias, aqui em São Sebastião seu pai estava à serviço da Marinha do Brasil, na Capitania dos portos de São Sebastião, divorciado, seu pai conheceu a senhora Nely Leopoldino com quem se casou, quando então sua atual sogra dona Antonia Leopoldino e o sogro Benedito Leopoldino, a qual tinha seis filhas  mulheres e nenhum filho homem, resolveu ficar cuidando de Marcos Leopoldino e mais tarde o adotando, com isto recebeu o seu nome Marcos Aurelio Leopoldino dos Santos, Marcos Leopoldino se sente honrado toda vez que é chamado de Leopoldino às vezes ate se apresentando pelo seu sobrenome.
Marcos Leopoldino é evangélico, membro da igreja evangélica Assembleia de Deus ministério de santos, desde quando sua mãe Antonia Leopoldino o levou para o presbítero Joaquim de Moura orar por estar muito doente, e antes da oração prometeu que se o Senhor Deus cura-se   a criança, ela entraria para a igreja dele, após a oração voltando para casa a criança começou a melhorar e no dia seguinte ja brincava como se nada estivesse acontecido, dona Antonia cumpriu a promessa servindo ao Senhor Deus, deste 2008 dorme no Senhor, ela passou a ser conhecida como Irmã Antonia Leopoldino,
Marcos Leopoldino tem dois filhos Alessandro Leopoldino e Davi Leopoldino seus maiores e seus  únicos patrimônios.
Marcos Leopoldino estudou na escola Henrique Botelho, no colegio CENE e também iniciou à faculdade de Direito, mas por conta de muitos afazeres decidiu trancar a mátricula.
Foi Vereador por dois mandato nesta casa de leis, presidindo a mesma por duas vezes, 
Marcos Leopoldino é empresario Proprietário da empresa ii-Brasil no ramos de T.I. (desenvolvimento e locação de software ).
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