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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 33/18

“De Aplausos e reconhecimento a Ivete de Moraes Rodrigues e José Rodrigues Filho pelos serviços prestados em prol do município de São Sebastião”.

Senhor Presidente,
Dignos Pares;

Considerando que Ivete de Moraes Rodrigues, nascida em 1954, na cidade de São Paulo, casada com José Rodrigues Filho, nascido na cidade de Pindamonhangaba, mãe e pai de Telmo de Moraes Rodrigues e Thais de Moraes Rodrigues, se mudaram para São Sebastião, a convite de seu pai, Sr. Lourenço, marceneiro reconhecido no município; 
Considerando que com a ajuda do Sr. Lourenço abriram a DISCOMANIA em novembro de 1975, em frente à praça Major João Fernandes, conhecida como Praça do Coreto, onde comercializavam LP´s e K7´s, e tinha o slogan: “Música também é cultura”. Já em 1978 abriram uma segunda loja, essa na Marechal Deodoro, no segmento de roupas e em 1981, em um novo prédio, incrementaram a loja com a venda de instrumentos e acessórios. Em seguida, iniciaram as atividades em novo segmento, o de locação de filmes, uma novidade no Litoral Norte, e nascia a VIDEOMANIA, pioneira no Litoral. Mas foi em 1982 que vieram os CD´s e novamente Rodrigues e Ivete, a frente da agora DISCOVIDEOMANIA, passaram por mais essa transição, se destacando como a primeira e maior locadora de filmes do Litoral Norte e a melhor loja de som, ganhando por mais de década prêmios de opinião do público;
 Entretanto, foi em 1997 com a mudança de endereço, agora na avenida Dr. Armando Salles de Oliveira, no Boulevard Center, que a DISCOVIDEOMANIA diversificou ainda mais suas atividades e serviços, prestando um excelente serviço aos munícipes sebastianenses, sendo importante ressaltar que durante toda essa trajetória, Rodrigues e Ivete realizaram, participaram e apoiaram inúmeros eventos culturais e sociais, como shows, concursos e outros, movimentando a sociedade e levando informação as pessoas. 
Por fim, depois de mais de 40 anos no mesmo ramo, já não sendo mais sustentável uma loja física neste ramo na cidade, a DISCOMANIA é fechada. Assim, foram mais de 40 anos de empreendedorismo e notório destaque, deixando muitas lembranças, que ainda hoje são comuns os comentários de antigos amigos e clientes sobre a loja, alguns funcionários que por lá passaram e tantas outras memórias.
É que:
			  O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a Moção de aplausos e reconhecimento a Ivete de Moraes Rodrigues e José Rodrigues Filho pelos serviços prestados em prol do município de São Sebastião.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 30 de Outubro de 2018.

Reinaldo Alves Moreira Filho
VEREADOR
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