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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO 
Nº. 35/18


“De Aplausos à Igreja Adventista do Sétimo Dia, pelo vigésimo quinto (25) aniversário”.


Senhor Presidente, 


Considerando que a igreja Adventista do Sétimo Dia, foi organizada no ano de 1863, nos Estados Unidos da América do Norte, e em São Sebastião, teve grupos de pessoas atuando por alguns anos, até que em 16/11/1993 foi realizado o primeiro culto dentro do prédio da igreja, situado na Rua Prefeito Mansueto Pierotti 669, Vila Amélia.
Considerando que desde então, tem trabalhado na parte espiritual e na ajuda à comunidade sebastianense e, dentre alguns trabalhos voluntários realizados pelos membros da igreja Adventista do Sétimo Dia em São Sebastião nestes 25 anos, como a dedicação a vários cursos, sopão para os moradores de rua, visitas aos pacientes do hospital, visitas à Casa da Criança, clube dos desbravadores e aventureiros, assistência aos desabrigados nas calamidades. Cursos para deixar de fumar, varal solidário, visitas e ajuda à clínica de recuperação de dependentes químicos, distribuição de cestas básicas,  trabalho missionário na antiga cadeia da cidade, visitas ao Lar Vicentino, além de abrir seu espaço físico para reuniões do Amor Exigente, e palestras sobre temas diversos, como o tráfico de pessoas e o programa “Quebrando o silêncio “, que é um alerta sobre violência doméstica, maus tratos a incapazes, violência contra a mulher, prevenção a abusos emocionais e sexuais, um assunto que muitas mulheres infelizmente tem passado.
 Considerando que a Igreja trabalha com os ensinamentos do nosso Senhor Jesus Cristo, que sempre curou, alimentou, e trouxe o ensino espiritual.
 Essa homenagem é uma honra a Deus, e também aos membros e pastores, que se dedicam diariamente para que a mensagem do evangelho seja propagada e a igreja cresça de forma saudável e significativa.

É que: 
O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, após anuência do Douto Plenário vem requerer a Vossa Excelência o envio de Moção de Aplausos e Reconhecimento aos 25 anos da Igreja Adventista do Sétimo Dia na Cidade de São Sebastião.  

.
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 29 de outubro de 2018.






Edivaldo Pereira Campos
“Teimoso”
 Vereador
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