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MOÇÃO
Nº. 37/2018

“DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção São Sebastião, Dr. Roberto Lopes Salomão Magiolino”.

Exmo. Senhor Presidente,

Considerando que a Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção São Sebastião vem contribuindo, ao longo de sua história, para consolidar as instituições democráticas e a cidadania em nossa cidade, dando fiel cumprimento ao artigo 44 do Estatuto da Advocacia e a OAB – Lei Federal 8.906/94: “defender a Constituição, a ordem jurídica do Estado Democrático de Direito, os direitos humanos, a justiça social, e pugnar pela boa aplicação das leis, pela rápida administração da justiça e pelo aperfeiçoamento da cultura e das instituições jurídicas”. 
Considerando que a OAB – São Sebastião está voltada para a ampliação e consolidação da cidadania, nunca descuidando da luta por uma Justiça mais ágil e eficiente para todos.
[bookmark: _GoBack]Considerando que a frente da OAB – São Sebastião, está como presidente o Dr. ROBERTO LOPES SALOMÃO MAGIOLINOque desenvolve desde o ano de 2016 um excelente trabalho, lutando pela prática da democracia, do exercício e respeito aos direitos constitucionais em nosso município. 
Considerando ainda que o sempre exerceu de forma voluntária importantes funções na defesa das comunidades locais, bem como hoje, exercendo a importante função de Secretário do Conselho Municipal de Saúde – COMUSS. 
Em face do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTOao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção São Sebastião, Dr. ROBERTO LOPES SALOMÃO MAGIOLINO, por seus relevantes serviços em prol dos idosos do município de São Sebastião.
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Michele Hiraoka
VEREADORA
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