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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO 
Nº.  38/2018

“DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Senhora TATIANA VIOLA FERREIRA, por seus relevantes serviços em prol do desenvolvimento do município de São Sebastião”.

Senhor Presidente,

Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

Considerando o trabalho de proteção independente desenvolvido pela Senhora Tatiana Viola Ferreira ao longo dos últimos anos, em prol dos animais no município de São Sebastião. 

Considerando que a Senhora Tatiana, moradora do bairro da Topolândia, mesmo desempregada não mede esforços para promover a proteção e recuperação dos animais abandonados, numa luta árdua e diária, já ajudou a recuperar, tratar e encaminhar para adoção, dezenas de animais. Desde 2015, a página “Anjos de Quatro Patas” criada por Tatiana para reunir pessoas dispostas a colaborar a ampliar o poder de atuação do trabalho que ela já desenvolvia reúne mais de duas mil pessoas, que colaboram com doações de ração, recursos para pagamento dos tratamentos veterinários e lares temporários, até que os animais sejam totalmente recuperados para encaminhamento a um novo lar. 
Em face do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Senhora TATIANA VIOLA FERREIRA, por seus relevantes serviços em prol do desenvolvimento do município de São Sebastião.

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 22de novembro de 2018.



ELIAS RODRIGUES DE JESUS
“Pastor Elias”
VEREADOR
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