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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
N°. 414 /2018
 (
“Requer ao Executivo, informações sobre prazos para implantação dos braços com luminárias ao longo da Rua Paladino Simeão Santana Bairro Enseada”. 
)







Senhor Presidente,
 
Considerando que este vereador tem sido procurado por munícipes que reclamam constantemente sobre a falta da iluminação pública na Rua Paladino Simeão Santana no bairro da Enseada.
Considerando que já solicitei esses serviços através de indicações, mas até o momento não foram executados e segundo informações através de planilhas apresentada pelo setor responsável a prefeitura municipal já efetuou pagamentos aguardando assim a Bandeirante Energia executar tais serviços 
Considerando que a referida via há muitos anos não contam com iluminação até existem os postes, mas faltam os braços com luminárias ficando assim os moradores daquela localidade a mercê da escuridão e do perigo. 
Considerando que a implantação dos braços com luminárias na referida via se faz necessária, pois traz mais segurança aos munícipes; melhorando assim as condições de segurança e visibilidade no trânsito local evitando assim danos maiores aos motoristas, ciclistas e pedestres que por ali circulam e trará aos moradores, mais segurança diminuindo o risco de assaltos e acidentes aos que residem nas proximidades da via.

     	É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Ilmo.Sr. Felipe Augusto, DD. Prefeito Municipal, informar a esta Casa de Leis o que segue:

1. A Prefeitura já efetuou de fato o pagamento para que a Bandeirante Energia faça a Implantação dos braços com luminárias na Rua Paladino Simeão Santana no Bairro Enseada?
B) Quais os motivos na demora para que a Bandeirante Energia execute tais serviços?

                 Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 23 de novembro de 2018.



Maurício Bardusco Silva
VEREADOR
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