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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº 39/2018

“Moção de aplausos e reconhecimento a BANDA FANAL da escola Profº Antônio Luiz Monteiro e a FANFARRA da escola Profª Luiza Helena de Barros.”
    		                                                        
Senhor Presidente,
Dignos Pares,

	A Banda FANAL foi formada por alunos da Escola Prof Antônio Luiz Monteiro em março de 2013 regida pelo Maestro Romário Amorim, e desde então teve continuidade de sua existência com seu  maestro Guilherme Biagi sendo o primeiro aluno a tornar-se Maestro em trabalho adjunto com o instrutor de Percussão Neilton Oliveira Junior e a  Coreógrafa Amanda Brandão do Nascimento. 

 A banda sempre participou de festivais da cidade e teve seu primeiro título como Campeã na Categoria Banda de Percussão Melódica Juvenil no 1° Concurso de Bandas e Fanfarras do Guarujá de 2018.  A corporação consagrou seus títulos nos seguintes tópicos:

1° Lugar Corpo Musical
1° Lugar Comandante Mór
2° Lugar Baliza
2° Lugar Corpo Coreográfico."
	
A Fanfarra da Escola Profª Luiza  Helena de Barros faz parte do Projeto Música na Escola, tem como diretora a Srª Paola Basso e está  localizada no bairro de Barequeçaba, tem 55 alunos de 7 a 19 anos e participa de concursos e festivais desde 2014 onde já obteve diversos títulos em concursos abertos, etapas paulistas e Nacional!

O maestro Willian Douglas de Assis Ferreira está há 5 anos a frente da Fanfarra e tem como coreografa Rosana Silva de Souza.

Podemos destacar dentre os títulos mais importantes, o Tetracampeonato Paulista 2018 (Ocifaban) conquistado em Tremembé no último dia 18/11/2018.

1. Lugar Corpo Musical
1. Lugar Baliza
1. Lugar Baliza Masculino
1. Lugar Corpo Coreográfico
1. Lugar Pavilhão Nacional
2. Lugar Mor
Obs: Dia 02/12 disputarão a Copa do Brasil em Tatui SP



Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 27 de Novembro 2018.

Diogo Nascimento
Vereador
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