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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº  40/2018

“De aplausos e reconhecimento ao PROJETO GAROÇÁ da Costa Norte de São Sebastião.”
    		                                                        
Senhor Presidente,
Dignos Pares,

O Projeto Garoçá iniciou suas atividades em outubro de 2000, com a Assistente Social Maria Inês Nascimento junto à comunidade envolvida como: Pais, Escola, Conselhos e Atendimentos da Costa Norte. Com atividades como música (fanfarra), reforço escolar, artesanato, educação física, dança e aulas de pesca (com a pescadora Jandira). 
A denominação do nome “Garoçá” surgiu da idéia de uma Professora chamada Viviane e da Coordenadora Inês, falando que deveria ser um desenho que apresentasse uma característica do nosso Litoral Norte, assim chegaram ao Caranguejo (Siri). Através de um concurso as crianças e funcionários votaram escolhendo qual desenho de Caranguejo (típico de São Sebastião) foi o melhor, simbolizando assim o logo do Projeto.
A primeira casa do Garoçá (2000/2005) foi na Rodovia Rio Santos, Avenida Emilio Granato, nº 5083. 
A segunda casa do Garoçá (2005 até os dias de hoje) é na Rua Camões Couto Magalhães, nº 48. 
Atualmente, atendem 140 crianças de 06 até 12 anos completos nos territórios Enseada, Canto do Mar e Jaraguá, encaminhadas através da Equipe Técnica do Centro de Referência da Assistência Social (CRAS) de acordo com a Política Nacional de Assistência Social.

•2014 – As ações ambientais começaram com a nossa participação através da Professora de Apoio Pedagógico Fabiana Santos fazendo um curso de conscientização ambiental no Projeto Tecendo as Águas, do Instituto Supereco, com sementinhas germinadas, para produzir frutos belos, fortes e duradouros com o foco principal sendo a ÀGUA.

•2015 – Em março fizeram uma ação direcionada o Meio Ambiente com apresentações e plantio de mudas que estão até hoje alegrando nosso espaço.        Iniciou-se também, a “I Vivência Ambiental”, Tema: “Faça a Diferença”.

•2016  –  “II Vivência Ambiental”,  Tema: “Seja autor da sua própria história”

•2017  – “III Vivência Ambiental”, Tema: “Envolva-se”. 
Em Setembro participaram junto a Prefeitura Municipal de São Sebastião a convite da Regional Costa Norte para o plantio de mudas na Praça do Kite Surf na praia da Enseada em comemoração ao Dia da Árvore.

•2018  – “IV Vivência Ambiental”, Tema: “Acolhendo, Fortalecendo e Respeitando o Meio Ambiente”.

Realizaram em todos os anos de vivência diversas atividades com materiais recicláveis. Observando e aprendendo no concreto a transformação de lixo em objetos de utilidade, praticando os três Rs: reciclar, reduzir e reutilizar.
Além de trabalhos manuais e artísticos abordaram temas de coleta seletiva, o uso consciente da água e ações que contribuem para o fortalecimento de valores de cidadania relacionados ao Meio Ambiente,  acreditando que nossas crianças poderão deixar nosso planeta em um mundo melhor para se viver, escrevendo uma história com muita sabedoria e gratidão a tudo que temos.
Construiram juntos muitas atividades relacionadas ao tema, respeitando a faixa etária de cada um, abordando sempre o cuidado e o respeito ao nosso Meio Ambiente.  




Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 27 de Novembro 2018.

Diogo Nascimento
Vereador
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