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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 41/18


“De APLAUSOS E RECONHECIMENTO a Equipe da Unidade de 
Saúde da Família do Bairro Vila Sahy  , pelos serviços prestados 
a população Sebastianense”

Senhor Presidente,

Considerando a necessidade do Poder Legislativo em reconhecer os feitos e trabalhos realizados pelos seus cidadãos para o desenvolvimento de nosso município e da melhoria da qualidade de vida de nossa gente.

Considerando que o Filósofo grego Aristóteles nasceu em 384 a.C., na cidade antiga de Estágira, afirmou que "A grandeza não consiste em receber honras, mas em merecê-las."

Considerando que a Equipe da Unidade de saúde da família do bairro Vila Sahy possui em media 7 mil pessoas cadastradas no atendimento médico e odontológico, sendo contemplados os bairros Baleia, Baleia Verde , Barra do Sahy, Praia Preta e Vila Sahy.

Considerando que este Vereador procura homenagear pessoas que prestam serviços de importância para os munícipes, e a Unidade de Saúde da Família do bairro da Vila Sahy é conhecida pelo brilhante trabalho que vem sendo prestado na costa Sul do município .

É que :

Em face do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos Senhores:  Aliadne,  Aparecida , Cicera, Everton , Fabio , Lindaci, Rosalina, Taciana, Maria Aparecida, Maria Nilza, Antonio, Gerson ,Sabrina, José Luiz, Maria Rosília, Ligia, Viviane Lopes, por seus relevantes serviços prestados ao nosso município.



Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 26 de novembro de 2018.



Daniel Simões da Costa
VEREADOR
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