


Câmara Municipal de São Sebastião
Litoral Norte – São Paulo



MOÇÃO
Nº.  42/18

“Moção de aplausos e reconhecimento à PADARIA ARTESANAL DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE”



Senhor Presidente,
Dignos Pares,
[bookmark: _GoBack]

Fundado em 2006 e reinaugurada em Fevereiro de 2018 pela atual administração, responsável pela formação de aproximadamente 300 profissionais nos mais variados cursos realizados no Polo.

Não podemos deixar de parabenizar à “PADARIA ARTESANAL DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE”, pelo trabalho e comprometimento dos funcionários inserindo e reinserindo profissionais no mercado de trabalho.

Considerando que a senhora Elis Regina de Souza funcionária pública concursada a 29 anos residente no bairro do Canto do mar na Costa Norte, mãe de Paulo (33 anos) e Laira (28 anos) desde 2002 ministra cursos de Panificação Artesanal da Costa Norte a Costa Sul dentro do Município de São Sebastião cursos esses itinerantes.

Considerando que hoje existe uma padaria artesanal fixa na costa norte aonde além de cursos também agregam coffes break e coquetéis pra todas as secretárias da prefeitura e instituições sem fins lucrativos com custos mais baixos e com qualidade.

Considerando que até a data de hoje foram mais de 5.000 pessoas atendidas com cursos diretamente, oficinas e workshops de Paes bolos e salgados. Tem como parceiro o FUSSESP do estado de São Paulo.

Através desta importante contribuição e colaboração com a sociedade sebastianense é que:
         
 Apresento a Mesa, nos termos regimentais em vigor, Moção de Aplausos e Reconhecimento à PADARIA ARTESANAL DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE.





Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 26 de Novembro de 2018.






Diogo Nascimento
Vereador
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