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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




Requerimento
Nº. 422/18

“Solicita ao Executivo a instalação de bueiros inteligentes em todo município de São Sebastião”. 

Senhor Presidente,

Considerando que procuramos informações para melhorias do sistema de drenagem das águas pluviais, e consideramos que poderá ser eficiente para o município à implantação do projeto “Boca de Lobo Inteligente”
Considerando que o sistema consiste em um cesto coletor com alças laterais de metal produzida em diversas medidas de acordo com cada bueiro, a fim de facilitar o trabalho de limpeza, remoção e manutenção.
Considerando que o município vem enfrentando constantes entupimentos de bueiros, principalmente na época de chuvas intensas. 
Considerando que as “bocas de lobo inteligentes” podem diminuir enchentes e acúmulo de lixo nos bueiros e galerias pluviais. A caixa coletora ela age como uma peneira, retendo os resíduos e deixando a água passar. Isso impede que os bueiros fiquem obstruídos na hora das chuvas, e reduz a poluição de rios e córregos, evitando as enchentes.

Considerando que é uma medida simples, de pouco custo ao Executivo, mas que pode trazer um retorno muito positivo ao Município. 

O vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, digne-se V. Excia, prestar à esta Casa de Leis os seguintes esclarecimentos:
1. Tem a Prefeitura Municipal, através dos departamentos competentes, condições de realizar um planejamento para instalações de bueiros inteligentes em todo município? 
1. Se sim, qual a previsão?
1. Em caso negativo, quais as justificativas?


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 04 de dezembro de 2018.


Edivaldo Pereira Campos
“Teimoso”
Vereador
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