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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 423/18

“Solicito a Presidência desta Casa, para que oficialize um Convite ao Ex-Prefeito Ernane Bilotte Primazzi, para que em dia e horário agendado preste contas quanto a não conclusão do Hospital da Costa Sul, ficando a critério do PRESIDENTE realizar em dia de sessão ordinária ou em outro momento, a título de transparência e apontamentos quanto às irregularidades que são discursadas informalmente e não são justificadas e esclarecidas a esta Casa”


Senhor Presidente,

Considerando que no dia 21 de agosto tivemos nesta casa um Requerimento apresentado pelo Nobre Vereador Giovani dos Santos solicitando a Vossa Excelência que formalizasse um convite ao Ex-Prefeito para que pudesse vir esclarecer suas ações no exercício da função, que deixaram inúmeras dúvidas quanto aos investimentos e a não conclusão de uma das mais importantes obras para a população da Costa Sul do município, o HOSPITAL MUNICIPAL. 

Considerando ainda, que após a rejeição da propositura com inúmeras justificativas, o assunto voltou a ser questionado informalmente em outro momento na sessão ordinária do dia 06 de novembro, onde alguns relatos de vereadores nos deixam indignados quanto suas intenções perante a situação do sonhado Hospital, por esse motivo cabe sim os devidos apontamentos, provas e as devidas respostas a população e aos Vereadores que não sabem de fato o que realmente ocorreu e precisam ter as devidas respostas,

É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Reinaldo Alves Moreira Filho, Presidente do Legislativo Sebastianense, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue: 
a) Em um curto prazo de tempo entre as sessões ordinárias, o assunto HOSPITAL DA COSTA SUL, vem sendo discutido e apontado com divergências entre os Vereadores por não ter sido concluído e entregue a população pelo Ex – Prefeito Ernane Bilotte Primazzi, e ainda cada um discursa com pouca propriedade apontando fatos que não são relatados com fundamentos, algumas declarações ultrapassam a falta de bom senso e conhecimento, apelando para o interesse politico somente. Por essas e muitas outras justificativas pode Vossa Excelência oficializar um convite ao Ex-Prefeito no intuito de trazer para essa Casa transparência e esclarecimentos quanto a obra do Hospital da Costa Sul? 

b) Para que não seja um ato somente politico, Pode ser realizado nos moldes que a população requer, a fim de que seja apresentado a todos os devidos esclarecimentos e justificativas do Ex-Prefeito, como sugestão ser agendado dia e horário nesse plenário para que todos os Vereadores participem e ainda a população acompanhe?

c) Sendo possível, qual data para formalizar o convite? 

d) Não sendo de entendimento de Vossa excelência essa solicitação, quais são as justificativas, uma vez que as discussões sobre o assunto permanecem em evidencia e sem os devidos esclarecimentos?

e) O Requerimento 259/2018 do Vereador Giovani dos Santos, foi rejeitado por maioria de votos e no dia 06 de novembro alguns dos que rejeitaram o requerimento novamente discursaram sobre não compreender o porquê de não ter sido concluídas as obras do Hospital da Costa Sul, será essa a oportunidade dos mesmos aprovarem essa propositura?


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 04 de dezembro de 2018.




ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
Vereador
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