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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 424/18

    “Apresenta votos de profundo pesar  à família do Dr. Vicente Marques de Oliveira”.


Senhor Presidente,
Dignos Pares;


REQUEIRO a Vossa Excelência, nos termos regimentais em vigor, que seja consignado na ata dos trabalhos da presente sessão votos de profundo pesar pelo falecimento do Dr. Vicente Marques de Oliveira, ocorrida no dia 02 de dezembro de 2018.
Nascido no interior de Minas Gerais, desde criança já sonhava em ser médico, com luta e dificuldades conseguiu alcançar seu objetivo, orgulhava-se em dizer que toda a sua formação acadêmica se deu em instituições públicas. Era casado com a Senhora Fátima Marques de Oliveira, tinha oito filhos, de quem sempre falava com muito orgulho.
O Dr. Vicente atuou em São Sebastião por mais de 10 anos, onde era conhecido pela forma carinhosa e atenciosa com que tratava seus pacientes e os colegas de trabalho. Sempre foi enaltecido pelos pacientes, que faziam questão de ser atendidos por ele no Pronto Socorro Municipal. Desde a notícia do seu falecimento, mensagens carinhosas de despedida, declarações de respeito e agradecimentos lotam as redes sociais, além de demonstrações de muita tristeza pela perda do médico, assim como a dor da família.
Uma frase emblemática do Dr. Vicente, que segundo ele, foi um lema em sua vida, “QUERER É PODER”, e assim ele construiu sua trajetória, deixando nesse caminho lições de respeito e humanidade para com o próximo.
Requeiro ainda, que o teor desta manifestação seja encaminhado à família enlutada, com votos de pesar deste Vereador.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 04 de Dezembro de 2018.


ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
Vereador
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