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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 431/18

“Solicito ao Executivo informações sobre a REURBANIZAÇÃO DA ORLA DA PRAIA DA CIGARRAS e o estudo para implantação da praia ACESSIVEL PARA TODOS, atendendo as demandas de pessoas portadoras de deficiência especial ".

Senhor Presidente,

Considerando que a praia do bairro da Cigarras tem sido uma das praias mais badaladas do Município em especial na região da Costa Norte, principalmente nos finais de semana e alta temporada.
Considerando que a municipalidade tem reorganizado todas as questões das licenças de ambulantes e quiosques, inclusive padronizando os carrinhos do mesmo.
Considerando que o bairro da Cigarras é um bairro condômino e que atrai diversos turistas ao local e a orla da praia é uma referencia turística e carece de atenção do Governo Municipal, desde a iluminação adequada até a revitalização da praça, bancos, lixeiras, corrimão da rampa de acesso, parque, podas das arvores, padronização dos quiosques e outros.
Considerando que a acessibilidade pressupõe a eliminação de barreiras que impedem o funcionamento de um indivíduo, da forma mais eficiente possível, no meio social, familiar e escolar. Estas barreiras podem ser de ordem: arquitetônica: eliminação de barreiras físicas que impedem a circulação e o uso independente de dependências públicas e privadas;
Considerando que o bairro da cigarra tem as suas peculiaridades, com dois acessos, sendo uma entrada e outra de saída, e que possibilita a implantação da PRAIA ACESSIVEL PARA TODOS, reorganizando todas as calçadas, galerias de águas pluviais, rampas de acesso, banheiros adaptados, sinalizações adaptada, telefones adaptados, piso e outros, com propósito de atender as demandas das pessoas portadoras de deficiências especiais.  

É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue: 

A. Existe algum estudo arquitetônico para a REURBANIZAÇÃO DA ORLA DA PRAIA DA CIGARRAS? Caso positivo, enviar a proposta. Caso negativo, informar as razões.
B. Existe a possibilidade da SEOP – Secretaria de Obras Públicas juntamente com a SEPEDI – Secretaria da Pessoa Especial e do Idoso fazer vistoria “in loco” e realizar um estudo para a implantação da PRAIA ACESSIVEL PARA TODOS no bairro da CIGARRAS? Caso positivo, informar esta Casa. Caso Negativo, informar as razões.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,  11  de Dezembro de 2018.



Diogo Nascimento
Vereador
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