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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 434/2018
“Solicita informações ao Executivo sobre restabelecimento de energia na Rodovia Rio-Santos, nos trevos de acesso aos bairros da Costa Sul de São Sebastião”

Senhor Presidente,

	Considerando a importância da manutenção e reparos essenciais dos sistemas de iluminação pública, nos trevos de acesso aos bairros da Costa Sul do município ao longo da Rodovia Rio-Santos, para garantir mais segurança aos moradores e usuários da rodovia e, inclusive, evitar possíveis acidentes ou atropelamentos;
Considerando que a população vem reclamando da falta de iluminação em vários trevos, o que já foi motivo de alerta também de demais colegas desta Casa que residem na Costa Sul, uma vez que a comunidade tem solicitado melhorias nos serviços pois a rodovia chega a ficar totalmente escura por vários quilômetros;
Considerando que o perigo e a falta de segurança tendem a aumentar com o fluxo maior de veículos aguardado para o período da temporada de verão, o que poderá causar mais problemas e insegurança aos moradores em função da falta de iluminação nos trevos e pontos de grande movimentação nos bairros da Costa Sul;
Considerando que a região receberá milhares de turistas na temporada sendo importante garantir atendimento adequado não somente aos visitantes, mas também à população;

 É que:

O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr. Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:







1. Qual a possibilidade de a administração fazer gestões junto à empresa concessionária de Energia Elétrica, a EDP Bandeirante, no sentido de restabelecer o sistema de iluminação pública nos trevos de acesso aos bairros da Costa Sul e locais de grande concentração populacional?

1. Os moradores e usuários da Rodovia Rio-Santos reclamam da insegurança provocada pela falta de iluminação em vários pontos, problema que pode aumentar com a chegada da temporada de verão que atrai milhares de turistas à região. Em função disso, é possível estudo junto à empresa para que sejam feitos os reparos necessários visando restabelecer os serviços adequadamente, bem como a realização de manutenções gerais para evitar que a pista fique totalmente às escuras?

1. Caso positivo, fornecer detalhes dos serviços previstos e, se possível, prazos para conclusão dos mesmos


                         Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 11 de dezembro de 2018




José Reis de Jesus Silva
“REIS”
VEREADOR
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