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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 46/18

“De aplausos e reconhecimento  ao Pastor Marcos Silva de Novaes”

Senhor Presidente,

Pastor Marcos em 2008 pastoreando em Taubaté foi transferido em setembro do mesmo ano com sua família para a cidade de São Sebastião. Foi recebido com muito carinho por toda igreja Metodista Wesleyana, começando ali um grande desafio, mas com a certeza estar cumprindo a vontade de Deus.
No início de sua caminhada aqui nesta cidade linda, foram tempos de conhecimento da terra, estreitando relacionamentos, para uma longa caminhada nos propósitos que Deus já haviam estabelecidos.
Mesmo diante de algumas palavras negativas que ouviu antes de se mudar, não se importou Creu no seu chamado e com um coração nas mãos do Senhor avançou para o que estava adiante.
Mesmos diante de suas limitações, seu desejo sempre foi andar junto com todos, para que a obra do Senhor crescesse e muitos momentos no meio da caminhada, com dúvidas sobre sua própria capacidade, mas em tudo, Deus o mostrava que tudo vinha DELE, e que ELE NUNCA ESTARIA SÓ, por ter um coração rendido à vontade de Deus, suas misericórdias sempre transbordavam em todo o trabalho...
Deus em Sua infinita bondade envia homens e mulheres de Deus para declarar muitas promessas que estavam EM SEU CORAÇÃO, direcionadas para a igreja de São Sebastião e para sua vida particular...
E em todo tempo, olhando para suas palavras, prosseguiu sem olhar para trás mesmo em muitas vezes se achando perdido em algumas circunstâncias, seu Pai Celeste sempre o alertava ter o controle de tudo.
Assim a paz acalmava seu coração, e continuava a caminhada diante de tudo que Deus o direcionava prosseguiu em obediência, fortalecendo relacionamentos com suas ovelhas tão preciosas e amadas, mas sempre em mente que nunca foi melhor do que ninguém. Sua fidelidade ao Senhor o manteve firme no propósito, mesmo sendo muitas vezes julgado, desacreditado por alguns, mas nada o tirou do foco OBEDECER A DEUS sempre foi seu desejo um coração manso, amoroso, humilde.
Mesmo estando sério algumas vezes, nunca com um coração rancoroso ou duro ao contrário seu coração sempre esteve nas Mãos de Deus.
Buscar o melhor alimento para suas ovelhas sempre foi o desejo do seu coração e seu alvo, nos seus momentos de fragilidade, Deus o animava " minha graça te basta o meu poder se aperfeiçoa em suas fraquezas".
Sua alegria em fazer casamentos e apresentação de crianças era notória pois a família firmada no Senhor Jesus era seu alvo.
Mesmo sendo enviado a esta cidade com alguns pensamentos de como seria, Deus em determinados momentos mostra um mistério em suas mãos de restauração de vidas.
No que podia estava presente, Pequenos grupos, aconselhamento, velório, casamento, aniversário, hospital, e não abria mão de estar em comunhão com os irmãos para conhecê-los melhor.
Seu jeito simples e fácil de lidar, mas firme em direcionar suas ovelhas no caminho do Pai.
Em todo tempo vivido nesta cidade, Deus o conduziu por um caminho de crescimento, maturidade tempo de preparar a terra e semear muito alguns frutos já foram colhidos, outros ainda não estão no tempo, mas Deus em sua fiel Palavra mostra que um planta, um rega, outro colhe, mas quem dá o crescimento é o Próprio Deus.
Nenhuma Palavra que sai da boca de Deus volta vazia, antes o Senhor a cumpre cada uma delas a seu tempo e muitas delas nesta igreja tão amada já se cumpriram e ver tudo isso que Deus fez e ter a certeza que muito ainda vira é uma alegria imensa.
Sua fala em meio a suas amadas ovelhas sempre era que a vontade de Deus sempre é a melhor.
Hoje num tempo precioso da Igreja, um novo ciclo, com grandes promessas ainda para se cumprir ele deixa este lugar de amadurecimento, para continuar vivendo os propósitos de Deus em outra cidade, deixando uma igreja em processo de amadurecimento, crescimento e amorosa e acolhedora.
Pois aquele que começou a boa obra em vós a aperfeiçoará até o dia de Cristo Jesus.
E como um dia em que recebeu uma palavra de um querido professor do seminário em um tempo de grandes questionamentos em seu coração...."DEUS DIZ MAIS UMA VEZ , CUIDA DE TI MESMO QUE DE TUA CASA  E DO TEU MINISTÉRIO CUIDO EU" ...
Prosseguindo em obedecer à vontade de Deus...

É que:

			O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Pastor  Marcos Silva de Novaes. 
                         
      		Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 10 de dezembro de 2018.


Diogo da Silva Nascimento
VEREADOR
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