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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 02/2019

“DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à DELEGACIA DA CAPITANIA DOS PORTOS EM SÃO SEBASTIÃO, e oficiais por seus relevantes serviços em prol do desenvolvimento do município de São Sebastião”.

Exmo. Senhor Presidente,

	Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

Considerando o trabalho desenvolvido pela Marinha do Brasil, por intermédio da Delegacia da Capitania dos Portos em São Sebastião,ao longo do de seus 100 anos em prol do desenvolvimento de nosso município.

Considerando o apoio incondicional que a Marinha do Brasil dá ao funcionamento do Grupo Escoteiro do Mar Guaravita nº 145, com sede nas dependências da Delegacia da Capitania dos Portos em São Sebastião.

Em face do exposto, submeto a apreciação dos nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à DELEGACIA DA CAPITANIA DOS PORTOS EM SÃO SEBASTIÃO, 

Aos oficiais superiores: 

CAPITÃO DE FRAGATA WAGNER GOULART DE SOUZA;
CAPITÃO DE CORVETA JOSCIÊ TEIXEIRA LEITE JUNIOR;
CAPITÃO DE MAR E GUERRA DANIEL AMÉRICO ROCHA MENEZES;

 E ao oficial General: 

CONTRA ALMIRANTE CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA,

por seus relevantes serviços em prol do desenvolvimento do município de São Sebastião em comemoração aos 100 anos de sua presença no Litoral Norte.

	Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS. São Sebastião, Estado de São Paulo, 15 de fevereiro de 2019.




JAIR PIRES
VEREADOR
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