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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 04/2019

Senhor Presidente,
Dignos Pares,

Considerando que o projeto Mãos que Acolhem teve início em 22 de junho de 2017 e visa levar acolhimento humanizado aos pacientes oncológicos e seus acompanhantes. O objetivo é tornar uma casa de apoio para os pacientes oncológicos e seus familiares, levar auto-estima aos pacientes proporcionando aos mesmos uma fonte de renda por meio das oficinas de artesanato.

Considerando que o projeto Mãos que Acolhem foi idealizado por Luiz Roberto (Betão) e Vânia Cavalcante da Silva e recebe doações de colaboradores, parceiros, amigos e voluntários. 
Atualmente fica localizado à Rua Capitão Luiz Soares, 497, Centro (São Sebastião) e funciona todas às quintas das 7h às 12h. 

Considerando que o referido projeto recebe pacientes oncológicos das quatro cidades do Litoral Norte (São Sebastião, Caraguatatuba, Ilhabela e Ubatuba), e conta com a ajuda de 13 voluntários, e pretende em breve ter sede própria e atendimento diário. 

É que: 

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Projeto Mãos que acolhem.



Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 26 de Fevereiro 2019.


Diogo Nascimento
VEREADOR
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