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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO 
Nº. 05/2019

“De Aplausos e Reconhecimento ao Jornalista Sebastianense ADELSON PIMENTA RAFAEL por sua excelente atuação no jornalismo investigativo, sobre tudo na esfera política local, através de seu Blog PIMENTA NA POLÍTICA”.  


Senhor Presidente,
Dignos Pares;

Adelson Pimenta Rafael tem 45 anos, é formado em nível superior em Teologia e jornalista por profissão, atualmente é empreendedor na área de comunicação e consultoria para empresas e órgãos públicos. Tem incontáveis cursos de especialização na carreira, hoje cursa MBA em Gestão de Marketing Estratégico pela Fundace- USP, e uma longa, reconhecida e louvável biografia, digna de homenagem. É casado com Renata Silva e pai de uma filha de 09 anos, Geovanna Pimenta.

Desde muito cedo, quase que vocacionado à comunicação, ainda menor de idade já era visitado pelo saudoso Sebastião Ferreira de Sant' Anna, ex-presidente desta Casa, para fazer locução política pelas ruas da cidade num carro dirigido pelo ex-vereador. 

Atuou em algumas oportunidades para auxiliar a administração publica na aquisição de benefícios para o Município, através de suas relações políticas conseguiu agenda com o Ministro da Pesca e nessa ocasião o Município garantiu a fábrica de gelo e o caminhão Frigorífico para a cooperativa de pescadores do Bairro São Francisco. Em outro momento, interveio para novamente conseguir agenda, desta vez com a alta cúpula da PETROBRAS no Rio de janeiro, onde uma comissão de vereadores desta Casa foi recebida para discutir a questão da área contaminada do Itatinga. E ainda contando com suas relações políticas, levou as considerações dos Municípios recebedores de royalties do petróleo ao relator da comissão especial da Câmara dos Deputados, Fernando Jordão, com quem mantinha relações políticas bastante próximas.

Trabalhou na Prefeitura de São Sebastião na função de "Contínuo"  sob a gestão do então prefeito Luiz Rogério Martins. Nesta época não havia ainda a realização de Concurso Público. Foi promovido. Pouco depois optou por deixar o serviço público.

De catador de ferro-velho pelas ruas da região central da cidade, atividade que dividia também com a descarga de barcos de pesca no cais do porto, quando a pesca era pujante em nossa região, o que fazia sempre para ajudar no sustento da família, estudou sempre em escolas públicas e se tornou um homem forjado na luta pela existência.

De consultoria a alguns dos principais Sindicatos do país, como foi o caso dos Metalúrgicos de Angra dos Reis e dos Produtores da Pesca da baía da Ilha Grande, até assessoria a liderança nacional do Partido Progressista em Brasília, uma porção de coisas foram feitas adquirindo expertise e know-houw que o levaram a ser consultor de seis agências de publicidade em quatro estados diferentes. Analista político ouvido por veículos de imprensa em mídias sob diversas plataformas, estrategista ouvido por vários partidos políticos e Coordenador de várias campanhas eleitorais, cresceu muito profissionalmente.

Já trabalhou como Gerente de Planejamento Territorial, quando coordenou a revisão decenal do Plano Diretor Municipal e foi Coordenador da Agenda 21 Local, membro da Agenda 21 estadual e palestrante em diversas cidades, tendo como ápice um grande evento do Jornal A Tarde (Bahia), realizado na Ilha de Itaparica, quando fez companhia à mesa com outros dois grandes oradores e palestrantes, o falecido escritor Jão Ubaldo Ribeiro e o então Ministro da Cultura, o artista Gilberto Gil; e foi Secretário de Comunicação no mesmo município, em Angra dos Reis-RJ. 

Escreveu artigos em sete jornais, três revistas e para dois sites. Foi diretor e âncora de programa de rádios e de televisão (a cabo) na região da Costa Verde fluminense. Autor de cinco blogs dedicados a análises de cenários políticos e de gestão pública em regiões distintas. Hoje coordena alguns projetos de Comunicação Política em expansão, como blog e uma revista, a Pimenta-Report. Mas, já está em fase de construção de outros meios, como web tv e mídias multiplataformas.
	
Nosso homenageado, que mora em São Sebastião, trouxe sua esposa para cá e sua filha é nascida aqui, chama-se Adelson Pimenta, mas também pode chamá-lo de Pimenta na Política. 

É que:

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Jornalista ADELSON PIMENTA RAFAEL por sua excelente atuação no jornalismo investigativo, sobre tudo na esfera política local, através de seu Blog PIMENTA NA POLÍTICA.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 07 de Março de 2019.


ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
Vereador
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