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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




INDICAÇÃO
Nº. 133/2019

“Indico ao Executivo o serviço de manutenção e readequação das valetas de escoamento ao longo da Rua Josefa de Santana Neves, no Itatinga”.

Senhor Presidente,


O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor INDICA ao Senhor Prefeito Felipe Augusto, digne-se determinar aos órgãos competentes, a realização do serviço de manutenção e readequação das valetas de escoamento na Rua Josefa de Santana Neves, no cruzamento com a Rua Ana Brum do Canto e com a Rua Antônio Pereira da Silva, no Itatinga, região da Topolândia, neste Município.   

Justificativa: Considerando os relatos dos moradores, que procuraram este parlamentar para informar que as valetas que escoam as águas pluviais nos trechos supracitados estão com sérios problemas de pavimentação, fator que tem prejudicado o trânsito de veículos e ciclistas, podendo ocasionar danos materiais nos veículos e colocar os moradores em risco de acidentes no bairro mais populoso da nossa cidade, sendo assim, indico, com a máxima urgência, intervenção do poder público para sanar os problemas ora apontados, tornando a passagem das valetas mais suaves para os veículos e ciclistas. 


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 14 de março de 2019.


ELIAS RODRIGUES DE JESUS
Pastor Elias
VEREADOR
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