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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO  
N°. 09/2019

“Manifesta REPÚDIO à empresa Marquise Serviços Ambientais S/A, por não enviar representante(s) a reunião agendada com os vereadores desta Casa de Leis, visando discussão de assuntos pertinentes a prestação de serviços a comunidade local”

Senhor Presidente,
Dignos pares,

Considerando a preocupação os vereadores desta Casa de Leis com a prestação de serviço de coleta de lixo aos munícipes; 
Considerando que estava programada para dia 13/03/2019 reunião entre os vereadores e empresa Marquise Serviços Ambientais S/A, para tratar de assuntos pertinentes ao município;  
Considerando que nenhum representante da empresa Marquise Serviços Ambientais S/A compareceu a reunião previamente agendada; 

É que: 

Submeto ao Plenário esta MOÇÃO DE REPÚDIO a Empresa Marquise Serviços Ambientais S/A,  na pessoa  do senhor diretor, responsável  pelo contrato firmado entre este município (Poder Executivo) e a empresa citada, para que se manifeste e demonstre interesse em resolução de problemas envolvendo os serviços prestados os moradores de nosso município. Saliento que a mesma empresa não compareceu a esta Casa de Leis para reunião agendada com os vereadores, objetivando discussão de assuntos pertinentes.
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Maurício Bardusco Silva 
Vereador
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