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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 12/2019

“De aplausos e reconhecimento a Srª Fabiana Ferreira Irmão por seus relevantes serviços prestados à População Sebastianense”

Senhor Presidente,

Instrutora do projeto ZUMBA PARA TODAS, fundado em 29 de outubro de 2018 no bairro Enseada, a princípio era apenas projeto social no qual o único objetivo era incentivar mulheres a emagrecer com saúde e melhorar com muito mais a autoestima. 
A secretaria de esportes observou a quantidade de pessoas que esse projeto reunia e a importância onde incentivou uma possível extensão do mesmo. Assim, resolveram ampliar esse projeto, onde atualmente é oferecido gratuitamente em outros bairros, atendendo aproximadamente mais de 450 alunas por toda a Costa Norte e região central.
Fabiana hoje desenvolve este trabalho nos bairros: Topolândia, Vila Amélia e Enseada, onde reside atualmente. Natural desta cidade, nascida em 02 de fevereiro de 1995 no bairro da ENSEADA filha de Santa Ferreira da Silva e José Sebastião Irmão. Fabiana trabalhou como secretária em uma construtora e foi também cuidadora de idosos.
“Menina simples nascida em sitio de família muito humilde, sempre sonhou em ser bailarina, mas nunca teve a chance de frequentar aulas de dança, porem esse desejo nunca saiu do seu coração...” – “Não sei se digo sorte ou ironia do destino”, diz FABIANA.
Hoje se tornou instrutora de ZUMBA com mais de 450 alunas onde transforma vidas com a sua dança mostrando que tudo é capaz quando se tem garra determinação e principalmente foco. Fabiana usa essa metodologia onde ela é o maior dos exemplos, pois superou um período ruim de sua vida onde ficou depressiva  chegando a pesar 99 kg, e com a dança ela superou esta fase e hoje seu maior prazer é incentivar outras pessoas a alcançarem seu objetivos.
	Considerando que por incentivar uma cultura que se baseia na família, nos bons costumes, no respeito ao ser humano e a natureza, é que o a instrutora de ZUMBA FABIANA FERREIRA IRMÃO merece o nosso reconhecimento servindo de exemplo para todos.                                               
	
	É que:

Apresento para deliberação do Douto Plenário a Moção de Aplausos e Reconhecimento a FABIANA FERREIRA IRMÃO pelos trabalhos realizados em nosso município. 
Requeiro ainda que do inteiro teor desta manifestação seja dado conhecimento à homenageada, que hoje vem servindo de exemplo para todos. 
                                              
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 25 de março de 2.019


Maurício Bardusco Silva
Vereador
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