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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo






MOÇÃO
Nº. 10/2019


                                                                                  “De aplausos e reconhecimento ao                                                                         Servidor Público Wagner Barroso
                                                                         Chefe de Divisão da Defesa Civil”


Senhor Preseidente, 
Dignos Pares,


Nascido em Caraguatatuba na data de 12 de fevereiro de 1976 e com Formação Acadêmica e Título de BACHAREL em Administração pela FASS (Faculdade de São Sebastião), teve início no quadro de funcionários da Prefeitura de São Sebastião no dia 02 de junho de 1997, concursado no cargo de Vigia. Nos 22 anos de serviços prestados 17 foram na Divisão de Defesa Civil como Agente de Defesa Civil e mais 02 como Voluntario da Defesa Civil, onde esteve toda sua formação nas áreas de “Gestão de Riscos” e “Gestão de Desastres” nos órgãos do Sistema Nacional de Defesa Civil (CEDEC e SEDEC).

Atuando na área nas últimas cinco administrações acumulando conhecimento e vivencia dentro das áreas de risco do município, na qual o qualificou para hoje estar à frente da Divisão Operacional de Defesa Civil e junto com o Diretor de Defesa Civil, senhor Ricardo Cardoso dos Santos, responsáveis pelo gerenciamento do Plano Municipal de Contingência e Defesa Civil (PLAMCON) que coordena todas ações de respostas aos desastres dentro do município, com a utilização de forma ordenada da estrutura da Prefeitura e dos Órgãos externos inseridos no plano.

Os conhecimentos e ferramentas adquiridas na Formação Acadêmica em Administração trouxeram expertise na área de liderança, trabalho em equipe e ética profissional; que serviram como facilitadores nos processos de elaboração e condução das ações de emergências e o relacionamento com as equipes e Órgãos inseridos no Plano Municipal de Contingência e Defesa Civil. 

Dentre as qualificações profissionais nas áreas de “Gestão de Riscos e Desastres”, destacam-se:

· Participação do SENADEC “Seminário Nacional de Defesa Civil” – 2001
· Participação no “Seminário Internacional de Catástrofes” – ONU (Organizações das Nações Unidas) 2003.
· Treinamento para Avaliação de Áreas de Risco de São Sebastião – IG (Instituto Geológico) 2013.
·  Curso “Os CONSEG’s e a Redução de Riscos” – Defesa Civil Estadual de Santa Catarina 2010.
· Seminário “Planejamento Municipal de Áreas de Risco” – Escola Superior do Ministério Público (ESMP) 2010.
· Participação no (CAEM) Ciclo de palestras em Administração de Emergência para Municípios – CEDEC/SP (Coordenadoria Estadual de Defesa Civil) 2010.
· “Treinamento em Atendimento à Múltiplas Vitimas em Desastres” – TRANSPETRO 2013.
· “Curso de Resgate Urbano para Defesa Civil” – CENATRE (Centro Nacional de Treinamentos) 2017
· “Curso Teórico e Prático de Prevenção de Riscos e Preparação para Desastres” – Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil (SEDEC) 2018.

Dentre os projetos e conquistas alcançadas pela Defesa Civil de São Sebastião nos últimos dois anos, com toda deliberação e acompanhamento do senhor Prefeito Felipe Augusto, que fortaleceram o “Sistema Municipal de Defesa Civil” e a resiliência do município; destacam-se:

· A criação do Departamento de Defesa Civil.
· A criação por Projeto de Lei da COMDEC (Coordenadoria Municipal de Defesa Civil).
· Criação do PLAMCON (Plano Municipal de Contingencia e Defesa Civil).
· Criação dos NUDEC’s (Núcleos de Defesa Civil).
· Criação do Plano de Contingencia para a paralização da Travessia da Balsa. 
· Criação em parceria com o Corpo de Bombeiros da “Brigada Municipal Voluntaria de Combate a Incêndios Florestais”.
· Criação em parceria com o IPT (Instituto de pesquisas tecnológicas) do PMRR (Plano Municipal de Redução de Riscos).
· Atualização do “Mapa das Áreas de Riscos” do Município.
· Treinamento e Capacitação dos Voluntários das NUDEC’S, Brigada de Incêndio Florestais dos funcionários das Regionais (SESEP) para atendimentos a Desastres.
· Capacitação e habilitação dos Agentes de Defesa Civil para condução de embarcações e intervenções de resgate no mar. 
· Realização em parceria com o IPT da “1ª Semana Sebastianense de Prevenção a Desastres”, que promoveu a qualificação dos Agentes de Defesa Civil e Forças de Emergências dos quatro municípios do Litoral Norte. 
· Realização do “1º Simulado de Evacuação de Área de Riscos Geológicos” da história da Defesa Civil de São Sebastião. 
Os trabalhos na “Área de Gestão de Riscos” e “Gestão e Respostas a Desastres” nunca devem parar e o legado construído e deixado para os futuros gestores devem ser aproveitados e complementados de acordo com as mudanças climáticas e as respostas da natureza, que cada ano demonstram-se mais fortes. Portanto da manutenção desses gestores por pessoas que dominam os conhecimentos de Defesa Civil e que de preferência conheçam as áreas e os agentes causadores dos riscos dentro do nosso município é fundamental para a prevenção do patrimônio e a manutenção da VIDA. 

	Em fase do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao SERVIDOR PÚBLICO WAGNER BARROSO por sua dedicação, compromisso e relevantes serviços prestados ao Município de São Sebastião.


Defesa Civil somos todos nós.






Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 26 de Março de 2019.



Diogo Nascimento
Vereador
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