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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 11/2019

“De aplausos e reconhecimento aos professores,
                                                                  servidores públicos, merendeiras e pessoal da limpeza
                                                     da Escola Municipal Cynthia Cliquet Luciano.” 


Senhor Presidente,
Dignos Pares,
                                                                
A E. M. Professora Cynthia Cliquet Luciano, Bairro Enseada, em São Sebastião, Estado de São Paulo, é mantida pelo Poder Público Municipal e administrada pela Secretaria Municipal da Educação, com base nos dispositivos constitucionais vigentes, na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional e no Estatuto da Criança e do Adolescente, respeitada as normas regimentais básicas.
A inauguração da escola se deu a partir da criação de duas salas de aulas por volta de 1953, denominada Escola Mista da Enseada, com a presença do governador LUCAS NOGUEIRA GARCES e da Banda do Exército de Caçapava – 2ª. RM, 4ª, RI, sob o comando do 1º. Tenente Josué do Amaral, que serviu na Revolução de 1932 e depois de aposentado tornou-se vereador do Município. 
A partir de 1982 a escola passou a denominar-se “ESCOLA ESTADUAL DE PRIMEIRO GRAU PROFESSORA MARIA JOSÉ DA PENHA FRÚGOLI”.
Em 1996, com a reorganização do Ensino Fundamental, a escola passou a atender alunos de 5ª a 8ª séries, sendo denominada E. E. Professora Maria José da Penha Frúgoli. 
No ano de 2002 ocorreu a municipalização do ensino de 5ª a 8ª séries e assim a Escola tornou-se compartilhada, passando a ser denominada também de E. M. Professora Maria José da Penha Frúgoli.
Através do decreto 4382/2008 de 23 de dezembro de 2008, o então prefeito de São Sebastião, Dr. Juan Manoel Pons Garcia, denominou-a de E. M. Professora Cynthia Cliquet Luciano.
A denominação atual é homenagem reconhecida à educadora que por vários anos foi professora desta escola. A Unidade Escolar mantém Educação Básica nos ciclos III e IV (6º ao 9º ano) do Ensino Fundamental.
Em 18 de dezembro de 2009, o prefeito Ernane Bilotte Primazzi, inaugurou o novo prédio da E. M. Professora Cynthia Cliquet Luciano. A Escola Municipal está situada na Rua Castro Alves, 377, no bairro da Enseada, Costa Norte de São Sebastião.
PATRONÍMIA: Cynthia Cliquet Luciano, natural de Santos – S.P, chegou a São Sebastião em 1972 tendo ingressado, cinco anos mais tarde, como docente nas escolas “Henrique Botelho”, “Maisa Theodoro da Silva”, o Cene, “Maria José da Penha Frúgoli”, “Guiomar Aparecida da Conceição Souza” e “Nair Ferreira Neves”, e em algumas unidades escolares de Ilhabela e Caraguatatuba.
Educadora, Cynthia trabalhou ainda na Oficina Pedagógica da Diretoria de Ensino de Caraguatatuba. Ela foi representante responsável pela Coordenação de todas as unidades escolares da região como A.T.P. (Apoio Técnico Pedagógico) da cadeira de Geografia, estando esta oficina estabelecida em 1996/97 no “Henrique Botelho” e em 1998/2000 na unidade “Maria Francisca Santana de Moura Tavolaro”, sendo transferida posteriormente para a sede em Caraguatatuba.
Em 2006, Cynthia foi A.T.P. designada a coordenar a primeira escola de tempo integral do Litoral Norte em caráter experimental, na E. E. “Professora Josepha de Sant’ Anna Neves”, no bairro Topolândia.

1.1. Dados da escola
A escola está situada à Rua Castro Alves, 377 - Bairro Enseada - São Sebastião/SP.
Horário de funcionamento da escola: das 7h00 às 18h00. 
A Unidade Escolar trabalha com o Ensino Fundamental II, do 6º ao 9º ano, divididos em dois ciclos de dois anos de duração: 6º e 7º ano (ciclo 3) e 8º e 9º ano (ciclo 4). 
 Hoje, a E.M. Prof.ª Cynthia Cliquet Luciano é composta por 58 professores efetivos, 9 professores contratados, 05 estagiários, 08 serventes terceirizadas, 04 merendeiras terceirizadas, e 26 funcionários que compõe o quadro administrativo da U.E. 
A escola têm atualmente 32 turmas, divididas em 02 períodos (manhã e tarde) comporta 16 turmas por período, em um total de oitocentos e oitenta alunos. No período da manhã temos os 8º s anos e 9º s anos. No período da tarde temos os 6ºs anos e 7ºs anos. 
Para atender os alunos com necessidades especiais a escola conta com o atendimento do EAPE (espaço de apoio pedagógico especializado).
Atividades extracurriculares que se destacaram no ano letivo de 2018.
· Projeto Música na Escola – Banda Cynthia Cliquet Luciano
·      Projeto Escola Sustentável (Horta, Composteira, Plantio de Árvores, Nosso Manguezal);
· Projeto Jovens em Ação;
· Projeto Escola Ativa;
· Projeto Patrimônio Histórico de São Sebastião;
· Galeria de Arte Cândido Portinari;
· Que Tribo é a Nossa? (Cultura Africana e Indígena);
· Festa da Leitura (Integração Costa Norte);
· Bullying;
· OBA (Olimpíada Brasileira de Astronomia);
· Projeto Esporte na escola (aulas de Biribol/Natação);
· ProjetoAvante IDEB;
· EAPE;
· ProjetoCoral de Libras;
· E outros em parceria com outras secretarias.

Características únicas da EM. Cynthia Cliquet Luciano:
· Coesão e competência da equipe escolar;
· Coesão, sensibilidade e compromisso da Equipe Gestora;
· Diversidade dos Projetos desenvolvidos;
· Compromisso com as questões que envolvem a comunidade nos aspectos sociais, ambientais e culturais.



	Em fase do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos PROFESSORES, SERVIDORES PÚBLICOS, MERENDEIRAS E PESSOAL DA LIMPEZA DA ESCOLA MUNICIPAL CYNTHIA CLIQUET LUCIANO por seus relevantes serviços prestados ao Município de São Sebastião.



Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 26 de Março 2019.
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