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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo





MOÇÃO
Nº. 13/2019


“De Aplausos e Reconhecimento a 
                                                                                                    Igreja Metodista Wesleyana pela comemoração dos 30 anos em São Sebastião”




Senhor Presidente,

Dignos Pares,

Diante do histórico abaixo, venho respeitosamente pedir aos nobres pares a aprovação da referida moção com propósito de reconhecer os relevantes serviços prestados à população:

Tudo começou com um ponto de pregação na casa de uma irmã, sob a responsabilidade da Missª Marili que duraram cinco meses, após este período foi alugado o primeiro salão que passou a ser uma Congregação da IMW do Distrito de Vila Nive de São Paulo. Esta congregação funcionou sob a presidência da Miss. Marili por 02 anos. Após este período a congregação passou a condição de igreja com seu primeiro pastor, Pr. Argeu por 02 anos, em seguida, foi presidida pelo Pr. Ademir, ficando mais 04 anos.

 Pr. Ademir, a frente da igreja abriu uma pequena congregação em Caraguatatuba e na cidade de Joanópolis, e ainda a mais um ponto de pregação em São Sebastião, na Costa Norte.

Após o Pastor Ademir, tiveram Pr. Vlademir pastoreando por três anos em seguida veio para assumir a IMW São Sebastião o Pr. Carlos Cruz, que após poucos meses no ministério, saíram do salão alugado para a aquisição de propriedade própria no bairro da Topolândia, permanecendo este por 6 anos.

Alguns meses depois já tinha a igreja salão próprio depois do Pr. Carlos Cruz, assumiu Pr. Alex Figueiredo ficando a frente da igreja por mais 3 anos.

Após este tempo, assumiu a IMW São Sebastião Pr. Marcos Novaes por mais 10 anos.
Foi nesse período que através desse ministério, São Sebastião passou a ser distrito com sede em Caraguatatuba. 

A Igreja Metodista Wesleyana em São Sebastião hoje possui igrejas nos bairros do Topolândia, Centro e Canto do Mar e completa 30 anos de sua existência.

Desde Janeiro de 2019, Pr. Rogério Garbin é o pastor titular e responde por todas as suas congregações.

A Igreja realiza vários trabalhos de cunho social como grupos de jovens com atividades semanais de assistência espiritual e retiros. Isso tem tirados jovens das ruas e causado um efeito preventivo em tantos outros. A igreja também tem se mobilizado na internação de dependentes químicos e assistência as suas famílias durante o período de internação. Realiza também casamentos comunitários com custeio integral pela igreja. Além disso, assistido casos emergências de necessidades de alimento, remédio e outros.

A igreja ainda está se estruturando para criação de uma estrutura para projetos sociais de treinamento profissional e trabalhos com crianças.


	Em fase do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO a IGREJA METODISTA WESLEYANA por seus relevantes serviços prestados ao Município de São Sebastião.





Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 26 de Março 2019.





Diogo Nascimento
Vereador
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