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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




INDICAÇÃO
Nº. 180/2019

“Indico ao Executivo providenciar ações de COMBATE A DENGUE e utilização de VEÍCULO PARA NEBULIZAÇÃO nos bairros de Toque Toque Pequeno, Praia de Santiago e Paúba”.

Senhor Presidente,


O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor INDICA ao Senhor Prefeito Felipe Augusto, digne-se determinar aos órgãos competentes para que providenciem ações de combate a Dengue e utilização de veículo para nebulização nos bairros de Toque Toque Pequeno, Praia de Santiago e Paúba.

[bookmark: _GoBack]Justificativa: Nosúltimos dias diversos moradores procuraram nosso gabinete, pessoalmente e através das redes sociais, relatando o surgimento de casos de Dengue na região, fator de tem preocupado os moradores. Assim, na iminência de conter o avanço da Dengue nos bairros supracitados, se faz necessária intervenção urgente do Poder Executivo com ações dos agentes de combates a endemias, mutirão de limpeza, fiscalização e notificação em imóveis e terrenos que apresentam potencial de proliferação do mosquito Aedes aegypti, bem como a utilização do veículo de nebulização.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 04 de Abril de 2019.


ELIAS RODRIGUES DE JESUS
Pastor Elias
VEREADOR
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