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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 19/2019
“DE APLAUSOS E RECONHECIMENTOS a Igreja ARCA CRISTÃ pelos seus 9 anos de fundação no Município de São Sebastião”.


Exmo. Senhor Presidente,

Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

Parabenizando a Igreja Pentecostal Arca Cristã, através do Pastor José Rocha Gusmão, pela comemoração do Aniversário de 9 anos de sua fundação no Município de São Sebastião, a ser comemorado na data de 31 de maio de 2019.

Exemplo de dedicação e seriedade que imprime no exercício pastoral, o compromisso do Pastor José Rocha e da Igreja Arca Cristã, fundada em 31 de maio de 2009 e com sede estadual no bairro da Olaria, neste Município, é com o bem estar social e espiritual de vidas em nossa cidade através da pregação incansável da mensagem transformadora de Cristo, promovendo o bem estar, levando palavras de paz, esperança e cura. Fazendo-se também capazes de exercerem plenamente seu direito a cidadania com espírito altruísta e fé. Não se limita a prestar essencial assistência religiosa, mas que também atua de forma valorosa em várias causas sociais, principalmente aquelas desenvolvidas em prol dos menos favorecidos.

Por esses motivos apresento essa moção de aplausos, expressando o reconhecimento da importância da igreja ARCA CRISTÃ no município de São Sebastião e parabenizando por mais um ano de trabalho em prol da nossa população.  

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 17 de abril de 2019.


ELIAS RODRIGUES DE JESUS
Pastor Elias
VEREADOR
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