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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO Nº. 259/2019

“Requer ao Poder Executivo a criação de editais públicos para o setor de arte e cultura”


Senhor Presidente,                

Considerando que a arte é a atividade humana das mais importantes no desenvolvimento social e pessoal na formação de consciência crítica e expansão de valores éticos, morais e estéticos.
Considerando que é dever público, o fomento e financiamento de atividades culturais e artísticas e a promoção do desenvolvimento humano como um todo.
Considerando a importância da produção cultural e artística na cadeia produtiva da economia criativa e no enriquecimento da vivência do turismo em uma cidade turística como São Sebastião.
Considerando que o único meio de financiamento a atividade artística e cultural em São Sebastião é por meio das Oficinas Culturais, ou por projetos já enraizados na estrutura Municipal.

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Sr. Felipe Augusto, DD. Prefeito Municipal, requerendo:

1 - Que seja destinado uma verba anual fixa para financiamento de Projetos Culturais que atendam dignamente toda a diversidade artística existente em São Sebastião assim como atenda a todo o território do Município.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 30 de abril de 2019.


Fernando Souza Puga 
Vereador
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