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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




INDICAÇÃO N°. 236/2019

“Solicito ao Prefeito Municipal que encaminhe estudos para a drenagem da Rua das Crianças, com dimensionamento da contribuição de água que provém do novo loteamento, e que providencie a desobstrução da rede de drenagem atual, notificando o empreendimento a conter seus processos erosivos que vem comprometendo a drenagem urbana com material arenoso carreado de seu território pelas águas”

Senhor Presidente, 

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Sr. Felipe Augusto, que encaminhe estudos para a drenagem da Rua das Crianças, com dimensionamento da contribuição de água que provém do novo loteamento, e que providencie a desobstrução da rede de drenagem atual, notificando o empreendimento a conter seus processos erosivos que vem comprometendo a drenagem urbana com material arenoso carreado de seu território pelas águas.

O loteamento contribuiu para o entupimento e obstrução das galerias instaladas, já sub-dimensionadas, e moradores estão preocupados pois agora desce mais água e as galerias estão parcialmente comprometidas.

	Ao ensejo, renovo os mais sinceros votos de elevada estima e distinta consideração.
                              
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 30 de abril de 2019.

Fernando Souza Puga
Vereador
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