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                                                                                  “De aplausos e reconhecimento a Adriel Padilha
Pastor Presidente da Igreja Assembleia de Deus
 Ministério do Belém em Caraguatatuba e Litoral Norte”


Senhor Presidente, 
Dignos Pares,


Nascido em Natal- RN na data de 27 de Março de 1991, morou na capital do Estado do Rio de Janeiro, em Presidente Prudente, e Santos no Estado de São Paulo, com Formação Acadêmica e Título de BACHAREL em Administração pela UNIP (Universidade Paulista) em Santos e Teologia pela FACETEN (Faculdade de Ciências, Educação e Teologia do Norte do Brasil) em Roraima. Considerado um referencial entre a nova geração de pastores, é neto e filho de pastor, durante a adolescência foi músico e líder de departamentos. 

Com 21 anos, ainda solteiro o pastor e ou a primeira igreja no centro histórico de Santos, aos 22 anos foi transferido para pastorear um setor em São Vicente, onde casou-se, em junho de 2014 com Manuela Castro da Fonseca Padilha; e em abril de 2015 teve sua primeira filha, Alice da Fonseca Padilha. Em agosto de 2015 com apenas 24 anos de idade, assumiu pela Igreja Evangélica Assembléia de Deus Ministério do Belém, o campo de Caraguatatuba e Litoral Norte, se tornando o pastor presidente mais novo da história da Assembléia de Deus. 

Durante os anos, abriu e continua a abrir igrejas, construir templos e investir e se empenhar em trabalhos sociais como a recuperação de viciados em drogas.

 Em São Sebastião, são 12 igrejas fazendo esse trabalho e contribuindo para o desenvolvimento dos cidadãos sebastianenses. 

Em 2017 nasce sua segunda filha, Antonella da Fonseca Padilha, na cidade de Caraguatatuba, enraizando assim ainda mais sua história no Litoral Norte do Estado de São Paulo.

Os conhecimentos e ferramentas adquiridas na Formação Acadêmica em Administração e Teologia trouxeram experiência na área de liderança, trabalho em equipe e ética profissional, que serviram como facilitadores nos processos de elaboração e condução das ações sociais exercidas através do ministério e da igreja. 

Dentre os projetos e conquistas alcançadas destacam-se:

· Projeto social destinado à Dependentes Químicos.
O trabalho realizado nunca deve parar e o legado construído e deixado para as futuras gerações deve ser aproveitado e complementado de acordo com as mudanças sociais e necessidades apresentadas a cada dia. 

	Em fase do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao PASTOR ADRIEL PADILHA por sua dedicação, compromisso e relevantes serviços prestados ao Município de São Sebastião.


“Portanto, meus amados irmãos, sede firmes e constantes, sempre abundantes na obra do Senhor, sabendo que o vosso trabalho não é vão no Senhor.”
1 Coríntios 15:58



Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 02 de Maio de 2019.



Edimo Gusmão
Vereador
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