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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 21/2019


   “De aplausos e reconhecimento à João Rodrigos dos Santos, Enfermeiro e Advogado especialista em Direito Médico”


Senhor Preseidente, 
Dignos Pares,


Nascido em São Sebastião na data de 11 de Novembro de 1969, com Formação Acadêmica e Título de BACHAREL em Enfermagem pela UNISANTOS (Universidade Católica de Santos) e Direito pela UMC (Universidade Mogi das Cruzes), com especialização em Saúde Pública pela USP (Universidade de São Paulo) e Direito Médico e Hospitalar pela EPD (Escola Paulista de Direito).  Durante a infância morou com os avós e concluiu o ensino médio na Escola Estadual WalkirVergani. Sua carreira na saúde teve iniciou em 1988 trabalhando como recepcionista no Pronto Socorro no bairro de Boissucanga, em 1989 fez o concurso para atendente de enfermagem onde permaneceu por 9 anos. 

No ano de 1997 casou-se com Flávia Cristina Rodrigos dos Santos com quem teve seus filhos, Giulia Rodrigos dos Santos no ano de 1999 e Guilherme Rodrigos dos Santos no ano de 2002 .

Logo após ser formar em Enfermagem, se especializou em Saúde Pública pela USP, e dedicou todo o seu conhecimento ao Bairro de Camburi até 2015. Após, trabalhou 1 ano no bairro de Juquehy. 

[bookmark: _GoBack]Ao se formar em Direito, fez processo seletivo para trabalhar no HCSS, onde está até os dias de hoje atuando como enfermeiro e com Escritório de Advocacia na região.

Os conhecimentos e ferramentas adquiridas na Formação Acadêmica em Enfermagem e Direito trouxeram experiência na área de liderança, trabalho em equipe e ética profissional; que serviram como facilitadores nos processos de atendimento as necessidades da população.


O trabalho na “Área da Saúde” é essencial e nunca deve parar, e o legado construído e deixado para as futuras gerações de profissionais da saúde deve ser aproveitado e complementado de acordo com as mudanças sociais e necessidades da população. 

Em fase do exposto, submeto a apreciação dos Nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao ENFERMEIRO E ADVOGADO JOÃO RODRIGOS DOS SANTOS por sua dedicação, compromisso e relevantes serviços prestados ao Município de São Sebastião.


A saúde é a base para se ter qualidade de vida.





Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 02 de Maio de 2019.



Edmo Gusmão
Vereador
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