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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
     Nº. 268/2019

”Solicito ao Poder Executivo informações sobre a REURBANIZAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE CAMPO SINTÉTICO NA PRAÇA DO KITSURF no Bairro da ENSEADA”
Senhor Presidente,

Considerando que este vereador em vistoria “in loco” na Praça do KitSurf constatou a necessidade de fomentação de projetos esportivos para atender a demanda local.
Considerando que o projeto inicial aponta diversos erros na construção sem objetividade esportiva, o que implica no péssimo atendimento das modalidades, além do campo de futebol ser mal dimensionado, existe duas quadras de areias que são utilizadas (sem a correta manutenção), hora para o voleibol, hora futebol e hora ginástica laboral.
Considerando que em 2017 enquanto diretor da Regional Costa Norte, revitalizamos toda a área, afim de melhor atender os freqüentadores do espaço e também os esportistas do KitSurf que sempre reclamou a falta de estrutura para a pratica da pipa.
Considerando que a atual administração ao longo dos dois anos tem corrigidos diversos erros estruturais em obras que foram inauguradas na gestão anterior, e tem implantado nas áreas de lazer CAMPO SINTÉTICO a exemplo dos bairros do Itatinga e Olaria (em andamento).
Considerando que a praia da Enseada é muito freqüentada tanto por moradores, como também pelos esportistas do KITSURF e com a REURBANIZAÇÃO além de atender nossos munícipes irá certamente atrair turistas ao local uma vez que esse esporte é reconhecido nacionalmente, principalmente em praias com a característica da Enseada.
 
É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue: 
1. Seria possível a implantação de um CAMPO SINTÉTICO na Praça do KitSurf afim de atender o pedido dos freqüentadores? Caso positivo. Informar os prazos. Caso negativo. Informar as razões.
1. A administração municipal tem a intenção de REURBANIZAR a Praça do KitSurf para melhor atender os freqüentadores e os esportistas desta modalidade? Caso positivo, enviar o projeto. Caso negativo, informar as razões.
   

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 07 de Maio de 2019.




Diogo Nascimento
Vereador
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