
Câmara Municipal de São Sebastião
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
     Nº.     /2019

”Solicito ao Poder Executivo, informações sobre contrato administrativo e o projeto original que versa sobre a execução da obra do TERMINAL DE ÔNIBUS DO ITATINGA, bem como a READEQUAÇÃO PARA A TRAFEGABILIDADE local”.
Senhor Presidente,

Considerando que este vereador em vistoria “in loco” no TERMINAL RODOVIÁRIO DO ITATINGA constatou um erro grotesco no projeto técnico original ocasionando enormes transtornos nas manobras dos ônibus e trazendo insegurança aos usuários do transporte coletivo.
Considerando que nesta localidade já houve diversos acidentes, inclusive com vitima fatal devido o alto fluxo de veículos, isto inclui ônibus, caminhão de coleta de resíduos e outros.
Considerando que foi inaugurado nas proximidades um espaço recreativo com playgroud e diariamente transita crianças, adultos e idosos, o que aumenta a sensação de insegurança devido o alto fluxo de ônibus, o que prejudica a trafegabilidade local.
 
É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue: 
A. Cópia do contrato administrativo com os valores pagos, empresa executora e o projeto original assinado pelo arquiteto e engenheiro na época.
B. Diante do exposto supramencionado e com o intuito de corrigir os erros da referida obra, seria possível a Secretaria de Obras juntamente com a Secretaria de Segurança Pública realizar a READEQUAÇÃO DO TERMINAL DE ÔNIBUS DO ITATINGA? Caso positivo, informar as datas. Caso negativo, informar as razões.

   
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 07 de Maio de 2019.
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