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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº     /2019

“Moção de aplausos e reconhecimento ao Studio de Dança Anderson Rodrigues.”
    		                                                        
Senhor Presidente,
Dignos Pares,

Considerando de dança Studio de Dança Anderson Rodrigues existe desde o ano de 2008, no inicio o projeto usava espaços públicos como centro comunitário, concha acústica e praças para os treinos, com a direção do fundador e coreógrafo Anderson Rodrigues formado em licenciatura e bacharelado em educação física, reconhecido como bailarino profissional pelo direito regional do trabalho DRT, tem diversos cursos de formação nacional e internacional em ballet clássico, jazz, dança contemporânea e sapateado foi funcionário das oficinas culturais durante 10 anos, hoje dedicasse somente ao projeto Studio de dança. 
Considerando que Anderson Rodrigues sempre trazendo conhecimento e aprimoramento aos alunos, o projeto funcionava no período noturno e era totalmente voluntario, desde 2018 projeto tem seu próprio espaço de treino, é cobrado uma taxa mínima dos alunos para pagamento do aluguel e manutenção do espaço, o projeto hoje conta com mais 3 professores além do diretor e coreógrafo Anderson Rodrigues trabalham no projeto Henrique dos Santos professor de dança de rua, Kimberly campos professora auxiliar baby e infantil, Valéria campos professora de teatro, o projeto atende alunos do bairro da Topolândia e diversos bairros de São Sebastião, atende crianças a partir dos 4 anos de idade, independente do tipo físico todos são tratados iguais e com muita responsabilidade pelos professores. 
Considerando que o Studio tem ganhado diversos prêmios no cenário da dança nacional e internacional, conquistando por dois anos consecutivos vaga para o festival super star dane no Paraguai onde foram campeã da modalidade e os dois anos obtiveram os prêmios de melhor grupo e melhor bailarino do festival para o coreógrafo e bailarino Anderson Rodrigues.
Considerando que no ano de 2019 o grupo novamente participou da seletiva do superstar dance que ocorreu na cidade de Santos e este ano passou na seletiva com 8 coreografias entre elas infantil juvenil e adulto nas modalidades ballet jazz e contemporâneo, o grupo se prepara para embarcar mais uma vez para o Paraguai em outubro de 20019.
Considerando que este ano ainda participaremos do festival Caconde dance, o grupo mandou os vídeos para a seleção e foi aprovado com as obras – princesas da neve – amarras e outra dimensão, 12 bailarinos embarcam para a cidade de Caconde no dia 20 de junho onde participarão de um dos maiores festivais do cenário da dança, e aproveitaram a viajem para fazer 9 workshops com renomados professores do cenário da dança além de participarem de duas seletivas para companhias grandes de ballet classico.
Podemos destacar dentre os títulos mais importantes no II DANCE IN CAMPOS PAVARINI PRODUÇÕES- FESTIVAL DE DANÇA conquistados no dia 26 de maio de 2019:
· 1 lugar solo estilo livre avançado 

· 1 lugar solo clássico infantil

· 1 lugar solo estilo livre infantil

· 1 lugar conjunto dança de rua 

· 1 lugar conjunto clássico infantil 

· 2 lugar solo clássico infantil

· 2 lugar trio contemporâneo 

· 2 lugar solo contemporâneo avançado 

· 2 lugar jazz juvenil

· 2 lugar solo clássico livre 

· 3 lugar conjunto clássico juvenile

Diante do exposto acima, é que apresento à Mesa nos termos regimentais em vigor e após a manifestação do Douto Plenário, a Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Studio de Dança Anderson Rodrigues com o propósito de reconhecer os relevantes serviços prestados à população. 

 

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 04 de Maio 2019.




Felipe Cardim
Vereador
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