REQUERIMENTO
Nº 370/2019

“Requer ao Chefe do Poder Executivo informações e providências acerca do serviço de iluminação pública e saneamento básico ao bairro de Barra do Una, município de São Sebastião”.
Senhor Presidente,
Considerando que no dia 06 de junho, o Poder Legislativo esteve no bairro Barra do Una, ouvindo as reivindicações dos moradores por meio do Projeto Câmara Bairro a Bairro; 
Considerando que os moradores deste bairro reivindicam providência referente à manutenção e instalação na iluminação pública e redes de saneamento básico;
Considerando que há várias lâmpadas queimadas nos postes de iluminação e que as mesmas precisam ser substituídas urgentemente, prezando desta forma por maior segurança dos moradores e ainda que, estes moradores clamam pela instalação de rede de saneamento básico, pois há algumas ruas sem acesso ao mesmo, o que se faz de suma importância aos nossos cidadãos; 
Considerando ainda que é dever do Poder Executivo Municipal zelar e garantir que a população tenha acesso aos serviços públicos essenciais, como iluminação pública e rede de saneamento básico;
É que, os vereadores infra-assinados nos termos regimentais em vigor, REQUEREM a Vossa Excelência, Senhor Felipe Augusto Prefeito deste município de São Sebastião, em caráter de urgência que determine ao setor competente, a realização dos serviços citados.

Plenário da Câmara Municipal, sala Vereador Zino Militão dos Santos, 13 de Junho de 2019.

Edivaldo Pereira Campos
“Teimoso”
Vereador
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