REQUERIMENTO
Nº 371/2019

“Requer ao chefe do Poder Executivo a possibilidade de medidas para desassoreamento da boca da barra, do rio Una, no bairro Barra do Una”.
Senhor Presidente,
Considerando que no dia 06 de Junho, o Poder Legislativo esteve no bairro de Barra do Una ouvindo as reivindicações dos moradores, por meio do Projeto Câmara Bairro a Bairro;
Considerando que ano após anos, temos acompanhado passivos a redução da profundidade da boca do rio Una.
Considerando o fator relevante que abordamos é quanto ao assoreamento do rio Una, ou seja, o acúmulo de areia no fundo do rio que, com o tempo provoca a redução da profundidade, dificultando a navegação das pequenas embarcações.
Considerando que o trecho do rio Una em nosso município, além de seu atrativo visual importante para a economia turística da cidade, tem importante função no desenvolvimento de atividades ligadas a pesca, turismo, esporte e lazer. Sua beleza é importante fator para a tomada de decisão para que os turistas escolham a cidade para investirem seus recursos de lazer, alimentando nossa economia ligada ao artesanato, gastronomia e cultura.
É que, os vereadores infra-assinados nos termos regimentais em vigor, REQUEREM a Vossa Excelência, Senhor Felipe Augusto Prefeito deste município de São Sebastião que determine ao setor competente, a realização dos serviços citados.
1. A Prefeitura tem algum estudo recente que aborde a possibilidade de desassoreamento da boca da barra do rio Una?

Plenário da Câmara Municipal, sala Vereador Zino Militão dos Santos, 13 de Junho de 2019.
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