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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
     Nº. 362/2019


“Solicito ao Poder Executivo informações de lista complementar que versa sobre AGENDAMENTO de CONSULTA MÉDICA nas UNIDADES BÁSICA DE SÁUDE do Município”.

Senhor Presidente,

Considerando que este vereador tem sido procurado por pacientes das UNIDADES BÁSICA DE SÁUDE que reclamam sobre o período de espera nos agendamentos de consulta médica.
Considerando que a marcação de consultas, exames e quaisquer outros procedimentos devem ser feita de forma a atender às necessidades dos beneficiários, privilegiando os casos de emergência ou urgência, assim como as pessoas com mais de sessenta anos de idade, as gestantes, lactantes, lactentes e crianças até cinco anos.
Considerando que este vereador tem o objetivo de apresentar um projeto de lei que visa combater o período de espera e melhorar os serviços de agendamento no Município, mais antes precisa entender de forma técnica o sistema de agendamento e a demanda atendida e a lista complementar suprimida.

É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue:
1. Qual o tamanho da lista complementar de agendamento médico no Municipio? Favor enviar lista com as especialidades, incluindo odontologia e número de atendidos e de espera das Unidades Básica de Saúde.

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 18 de Junho de 2019.

Diogo Nascimento
Vereador
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