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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 26/2019

“Moção de aplausos e reconhecimento a Professora 
                          de Dança Michelle Nunes do Rosário.”
    		                                                        
Senhor Presidente,
Dignos Pares,

Considerando que Michelle Nunes do Rosário, 38 anos nascida em Santos no dia 12 de junho de 1980. 
Considerando que iniciou no balé Clássico e Jazz Dance no Studio de Dançe no Studio de Dança Vivivane Corcachini, onde começou a lecionar.
Considerando que em 2005 chegou a São Sebastião e fundou o projeto voluntário Sintonia Corpo & Arte, ensinando dança aos alunos da EMEI Pônei Azul e EM Solange de Paula. O projeto cresceu, conquistando diversos prêmios e formando jovens profissionais de dança.
Considerando que paralelamente, a professora Michelle Nunes, vem atuando como monitora cultural das Oficinas Culturais de São Sebastião pela FUNDASS desde 2008 e como monitora já atuou nos bairros da Costa Norte, Topolândia, Barra do Say e São Francisco.
Considerando, que hoje o Projeto Sintonia Corpo & Arte funciona em uma sede em galpão alugado na Costa Norte e atende adolescentes de São Sebastião e Zona Sul de Caraguatatuba.

Diante do exposto acima, é que apresento à Mesa nos termos regimentais em vigor e após a manifestação do Douto Plenário, a Moção de Aplausos e Reconhecimento a Professora de Dança Michelle Nunes do Rosário com o propósito de reconhecer os relevantes serviços prestados à população. 

	
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 18 de Junho 2019.
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