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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO 
Nº. 28/2019

“De Aplausos e Reconhecimento a professora Graciete Carvalho de Moraes, pelos relevantes serviços prestados em prol do Município de São Sebastião”.
Senhor Presidente,
Dignos Pares;

	A professora Graciete Carvalho de Moraes, casada com Osvaldo José de Moraes, mãe de quatro filhos e avó de oito netos. Tem formação Acadêmica em Educação, Teologia, Artes, pode-se dizer que conhece o país com sua grande diversidade cultural, pois por ser filha de um casal de Missionários itinerantes, viveu muitas experiências junto com eles pela região amazônica e outras.
	Começou a trabalhar em regime de contrato, para a Educação do estado São Paulo, como professora. 
	Dessa forma, iniciou na Educação apenas para substituir um colega em concurso. O colega passou para outra função e ficou em seu lugar, na Escola Luiza Helena de Barros em Barequeçaba e durante cerca de oito anos, trabalhando na Educação em regime ACT, pelo estado de São Paulo.
               Prestou concurso. A educação básica em São Sebastião foi 	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     municipalizada e ingressou primeiramente trabalhando com as crianças da EM. da Enseada (não sem antes prestar trabalho voluntário em outras Ues. Pelo simples prazer de estar com crianças). Trabalhou também, em Toque-Toque, Na EM. João Gabriel, em Maresias na E. Prof Dulce Cesar Tavares, em Boiçucanga, na EM. Guiomar, em Barequeçaba na EM. Barequeçaba (tendo antes atuado na EM Prof. Luiza Helena de Barros), Na EM. Prof. Iraydes L.V. do Rêgo no bairro Itatinga, na EM. Prof. Verena de O. Dória no bairro Topolândia, na EM. Prof. Maria Alice Rangel, no Jaraguá e também na EM : Prof: Joana Alves dos Reis no Canto do Mar.
	Não tem formação acadêmica em música, porém é apaixonada pela música de boa qualidade, incluindo as que proclamam o amor de Deus pela humanidade. Assim sendo, a cerca de 20 anos tem trabalhado com a formação de Coral infantil, crianças de 4° e 5°anos do Ensino fundamental, que cantam pelo prazer de cantar e apenas para transmitir mensagens de amor e alegria. Assim, proclamamos Paz, Amor e muito prazer em estar cantando por aí...
	     Diante do exposto acima, é que apresento à Mesa nos termos regimentais em vigor e após a manifestação do Douto Plenário, a Moção de Aplausos e Reconhecimento a professora Graciete Carvalho de Moraes, pelos relevantes serviços prestados em prol do Município.
	Requeiro ainda que do inteiro teor desta manifestação seja dado conhecimento à homenageada, que hoje vem servindo de exemplo para todos.           
                                    
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 05 de agosto de 2019.

Maurício Bardusco Silva
Vereador
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