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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº. 17/19


“Concede título de cidadão sebastianense”



A Câmara Municipal de São Sebastião, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;


DECRETA:


Art. 1°. - Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO SEBASTIANENSE ao Ilustríssimo Senhor Antonio Carlos Nisoli Pereira da Silva pelos relevantes serviços prestados ao município;

Art. 2º - As despesas decorrentes da aplicação do presente Decreto, correrão a conta de dotações próprias.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

                               
São Sebastião, 06 de agosto de 2019.
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JUSTIFICATIVA

Antonio Carlos Nisoli Pereira da Silva, brasileiro, natural do Município de São Paulo em 18 de agosto de 1977, atualmente com 41 anos. Mudou-se para São Sebastião ainda criança em 1983 quando sua família resolveu morar no litoral em busca de qualidade de vida. Filho de Benedito Pereira da Silva, um caiçara de Ilhabela e Sra. Sarah Nisoli Pereira da Silva, natural de São Paulo, descendente de italianos, austríacos e portugueses. Estudou por toda a sua infância e adolescência na Escola Estadual Profª Maísa Theodoro da Silva (antigo CENE). 
Na década de 90 representou o município de São Sebastião como jogador de voleibol em jogos regionais e liga vale paraibana. Paralelamente aos seus estudos e ao esporte, iniciou estudos de teatro e participou de diversas montagens teatrais durante aproximadamente uma década. Merece destaque uma das peças teatrais na qual atuou como ator: “O Pequeno Príncipe” de Antoine Sant Exupery, que ficou em cartaz no ano de 2008 em São Paulo-SP. 
Ainda na adolescência iniciou estudos de danças clássicas, tendo dançado por 09 anos e posteriormente integrou diversos grupos de dança. Merece destaque sua atuação junto ao Grupo Flamenco Guadalquivir, sob a direção da francesa radicada no Brasil, a coreógrafa, Martine Blain, responsável por representar o município em festivais de dança, regionais, estaduais, nacionais e internacionais. Merecem destaque os primeiros lugares em três festivais do Mercosul na Argentina, Festival Nacional Passo de Arte e Mapa Cultural Paulista, dentre outros, tendo colecionado mais de 70 prêmios até a presente data. 
Em 1996 no final do ensino médio, fez curso técnico pela Faculdade de Odontologia da UNESP em parceria com a Secretaria de Saúde do Município e prestou concurso para o cargo de Auxiliar de Cirurgião Dentista na Prefeitura de São Sebastião. Durante o início de sua carreira profissional, com 19 anos, seu pai falece com 53 anos vítima de um câncer de laringe e pulmão, o que gerou sérias dificuldades financeiras à família. Arrimo de família, à época, decidiu não desistir de seu sonho de estudar e como não existia nenhuma Universidade no Litoral iniciou seus estudos em Direito na Universidade de Taubaté e foi beneficiado por uma lei municipal que lhe permitiu viajar todos os dias sem custo financeiro de São Sebastião para Taubaté-SP. 
Após 05 anos de viagens exaustivas formou-se bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais. Posteriormente realiza o concurso da OAB/SP e após aprovação, inicia sua vida profissional na advocacia em paralelo às suas atividades na Saúde Pública. Amante dos estudos, nunca parou de estudar. Fez diversas Pós Graduações, sendo elas: Pós Graduação em Direito Civil e Processo Civil (INBRAPE - Instituto Brasileiro de Pesquisa Sócio Econômico). Pós Graduação em Direito Público pela UNISAL- Centro Universitário Salesiano de São Paulo. Pós Graduação/ Aperfeiçoamento em Educação Permanente em Saúde Pública (ENSP/FIOCRUZ). Pós Graduação/ Aperfeiçoamento em Gestão de Projetos e Investimentos em Saúde (ENSP/FIOCRUZ). Pós Graduação/Especialista em Gestão de Redes de Atenção à Saúde (ENSP/FIOCRUZ). Em 2010 finaliza seu Mestradoem Gestão Integrada em Saúde do Trabalho e Meio Ambiente (Centro Universitário SENAC-SP) e no mesmo mês de finalização, é contratado por duas Universidades (SENAC São Paulo e FASS São Sebastião) para atuar como professor nos cursos de Direito, Administração e Enfermagem. Desde então concilia seus trabalhos de advogado, funcionário público e professor universitário. 
Foi membro da Comissão Permanente de Auditoria do Sistema de Auditoria do SUS no Município de São Sebastião e da Comissão Permanente de Avaliação Administrativo Ocupacional do Servidor Público Municipal. Presidiu diversas Comissões Temporárias de Sindicâncias e Processos Administrativos disciplinares no âmbito do Poder Público Municipal da Prefeitura de São Sebastião-SP. 
Foi membro titular do Conselho Municipal de Saúde do Município de São Sebastião desde 2005, eleito presidente no ano de 2008 até janeiro de 2011. Reeleito presidente nos anos de 2012/2013; reeleito para o biênio 2014/2015 e eleito vice-presidente para o biênio 2016/2017. Foi membro do CONDURB- Conselho Municipal de Meio Ambiente e Urbanismo de São Sebastião-SP de 2005 a 2009. Professor Universitário nos cursos de graduação em Direito, Administração e Enfermagem da FASS Faculdade São Sebastião (Grupo UNICSUL- Universidade Cruzeiro do SUL). 
Militou ativamente como advogado nas áreas de família, cível, criminal e trabalhista até o ano de 2011. Exerceu o cargo de Secretário de Saúde do Município de Caraguatatuba-SP e foi membro titular do Conselho Municipal de Saúde de Caraguatatuba-SP no período de 01/02/2011 a 31/10/2011. Foi Secretário Adjunto da Secretaria de Saúde do Município de São Sebastião-SP entre novembro de 2011 até julho de 2014. Foi Diretor Administrativo e Financeiro da FSPSS Fundação de Saúde Pública de São Sebastião (período de janeiro a julho de 2014- no período de implantação da entidade, cargo exercido sem remuneração). 
Exerceu o cargo de Diretor Presidente da Fundação de Saúde Pública de São Sebastião desde julho de 2014 até dezembro de 2016. Exerceu assessoria jurídica da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Humano do Município de São Sebastião-SP de junho de 2017/dezembro de 2017. Atuou como Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social (outubro/2017-janeiro/2018). Atualmente trabalha com projetos preventivos de educação em Saúde Pública no âmbito do Departamento de Saúde Bucal da Fundação de Saúde Pública de São Sebastião e atua como moderador/ mediador das audiências públicas para o gabinete do Prefeito e Secretarias Municipais. 
Desde 2019 é coordenador da ESA- Escola Superior de Advocacia (Entidade ligada à OAB- Ordem dos Advogados do Brasil)- Núcleo São Sebastião-SP (Portaria ESA 940/2019). Atualmente estuda doutorado em Direito na UNISANTOS- Universidade Católica de Santos sendo BOLSISTA pela CAPES- Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior, fundação vinculada ao Ministério da Educação do Brasil. A partir do início do doutorado publicou dois livros e artigos científicos. 
Em 17 de junho de 2019 entrará em licença prêmio por 06 meses e embarcará para a Espanha para concluir seus estudos no grupo de pesquisa de Doutorado da Universidade de Alicante, período no qual finalizará sua tese de doutorado e retornará para o Brasil em dezembro de 2019, quando retomará sua vida, rotina e seus trabalhos profissionais. Em meados de março de 2020 defenderá sua tese no Brasil na Universidade Católica de Santos. 
Escolheu o município de São Sebastião para viver sua vida e envelhecer porque construiu fortes vínculos com a terra e seus moradores.
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