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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 419/2019

“Solicita ao Poder Executivo informações sobre contratação de 
segurança patrimonial para as creches e escolas do Município”
Senhor Presidente,

Considerando que este tem sido procurado por Munícipes a fim de registrar ocorrências de furtos e roubos em unidades escolares. 
Considerando que este vereador tem com uma das suas BANDEIRAS de defesa na Casa de Leis a SEGURANÇA PÚBLICA.
Considerando que este vereador entende que atualmente a contingência dos vigias patrimoniais não atende a demandas de todos os prédios públicos o que gera ineficiência nas ações contra os vândalos que surrupiam as escolas.
Considerando que o preenchimento por concurso público seria o ideal para garantir a continuidade dos serviços, porém o processo público além de moroso depende de orçamento próprio e as ocorrências estão acontecendo de forma efetiva e a contratação visa o atendimento rápido para garantir a segurança das unidades escolares.

É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, as seguintes informações:

1. Existe a intenção da SEDUC em implantar segurança patrimonial nas creches e escolas do Município? Caso positivo, informar o andamento do processo. Caso negativo, informar as razões.

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 13 de Agosto de 2019.

Diogo da Silva Nascimento
Vereador
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