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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 423/2019

“Requeiro seja solicitado ao Executivo, informações referentes à Empresa responsável pela coleta de lixo no Município, quanto à disponibilização de uma caçamba ou um lixeiro sito à Rua Mario Souza Prado, em frente ao número 64, para que o lixo dos moradores do entorno possa ser acondicionado de maneira adequada até sua retirada.”

Senhor Presidente,

Considerando que fui procurada por moradores da Rua Mario Souza Prado, informando que em frente ao número 64, é depositado lixo de toda espécie por moradores vizinhos;

Considerando que os moradores que depositam seu lixo no local moram em um morro, cuja entrada se inicia ao lado do local onde o lixo é depositado;

Considerando que os moradores têm observado a presença de ratos, baratas e outros bichos no local;

Considerando o risco à saúde dos moradores;

Considerando que a Empresa responsável pela coleta de lixo no Município não sobe o morro para efetuar a coleta do lixo dos moradores;

Considerando que as Empresas coletoras de lixo que antecederam à atual sempre disponibilizaram lixeira para a colocação do lixo dos moradores;

Considerando que há uma empresa responsável pela coleta de todo o lixo produzido neste Município; 


É que, a Vereadora infra-assinada nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue: 
a) Existe ou existiu alguma caçamba ou lixeira disponibilizada na Rua Mario Souza Prado em frente ao numero 64?
b) Por qual motivo foi retirada ou não foi colocada?

c) Seja determinada a empresa responsável pela coleta de lixo deste Município, a recolocação ou disponibilização de uma caçamba ou lixeira na Rua Mario Souza Prado, em frente ao numeral 64.



Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 20 de agosto de 2019.



MICHELE HIRAOKA
Vereadora
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