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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 424/2019

“Requeiro seja solicitado ao Executivo, informações quanto aos motivos que ensejaram a transferência das Assistentes Sociais que estavam lotadas na SESAU, e realizavam o atendimento dos pacientes do Centro de Reabilitação da Topolândia e Costa Sul, Centro de Saúde, CAPS, CAPS-AD, CIAMA, CEMIN, Planejamento Familiar, UBS Enseada, Unidades de Saúde de Maresias até Boracéia, para a SETRADH”

Senhor Presidente,

Considerando as informações que me foram trazidas relativamente ao ótimo atendimento prestado pelas Assistentes Sociais lotadas na SESAU, que atendiam pacientes do Centro de Reabilitação da Topolândia e Costa Sul, Centro de Saúde, CAPS, CAPS-AD, CIAMA, CEMIN, Planejamento Familiar, UBS Enseada, Unidades de Saúde de Maresias até Boracéia;

Considerando que estas Assistentes Sociais foram transferidas imotivadamente para a SETRADH;

Considerando que estas Assistentes Sociais eram conhecedoras dos problemas dos pacientes atendidos na SESAU, junto ao Centro de Reabilitação da Topolândia e Costa Sul, Centro de Saúde, CAPS, CAPS-AD, CIAMA, CEMIN, Planejamento Familiar, UBS Enseada, Unidades de Saúde de Maresias até Boracéia, os quais e já estavam sendo atendidos e acompanhados por estas profissionais, e que a substituição destas Assistentes Sociais causou e causará prejuízos aos atendimentos e inclusive aos pacientes; 

É que, a Vereadora infra-assinada nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue: 

a) Seja informado quais os motivos ensejaram a transferência das Assistentes Sociais que estavam lotadas na SESAU, que atendiam pacientes do Centro de Reabilitação da Topolândia e Costa Sul, Centro de Saúde, CAPS, CAPS-AD, CIAMA, CEMIN, Planejamento Familiar, UBS Enseada, Unidades de Saúde de Maresias até Boracéia, para a SETRADH;
b) Seja informado quem realizara o atendimento dos pacientes atendidos pelas Assistentes Sociais que estavam lotadas na SESAU, que atendiam pacientes do Centro de Reabilitação da Topolândia e Costa Sul, Centro de Saúde, CAPS, CAPS-AD, CIAMA, CEMIN, Planejamento Familiar, UBS Enseada, Unidades de Saúde de Maresias até Boracéia.
c) Seja determinado o cancelamento das transferências havidas, realocando as Assistentes Sociais transferidas para a SETRADT novamente na SESAU, para que possam voltar a realizar o atendimento dos do Centro de Reabilitação da Topolândia e Costa Sul, Centro de Saúde, CAPS, CAPS-AD, CIAMA, CEMIN, Planejamento Familiar, UBS Enseada, Unidades de Saúde de Maresias até Boracéia.

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 20 de agosto de 2019.



MICHELE HIRAOKA
Vereadora
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