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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 35/2019

“De Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Toninho Colucci 
por relevância dos serviços prestados junto ao município de São Sebastião”.

Senhor Presidente,
Dignos Pares;

Considerando o histórico pessoal do homenageado, Antonio Colucci nasceu em São Paulo Capital, veio ao Litoral no ano de 1990 , foi Presidente do Centro Acadêmico UNESP SJC em 1981, cirurgião Dentista formado em 1983 na UNESP, comerciante em Ilhabela, Policial Militar , Especialista em Saúde Pública pela USP em 1988,Secretário de Saúde  no ano de 2001 a 2004, casado, tem 2 filhos, foi PREFEITO em ILHABELA no ano de 2009 a 2016      . 
Considerando a relevância dos projetos apresentados junto ao DADEs  durante os anos de 2011, 2013 e 2014 ,onde conseguiu trazer para o nosso município  recursos para investimentos nas obras de infra estrutura no turismo, recursos na ordem de cerca  5 milhões a cada ano. E ainda sua relevância no cenário político do Litoral Norte.

É que:

A Vereadora infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTOS ao Sr Toninho Colucci por sua relevância aos serviços prestados junto ao município de São Sebastião.

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 20 de Agosto de 2019.

Michele dos Santos Hiraoka
Vereadora
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