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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO Nº. 38/2019

“De Aplausos e Reconhecimento para o Coronel José Eduardo Stanellis pelos relevantes serviços prestados no Litoral Norte e Vale do Paraíba”.

Senhor Presidente,

Considerando que o Coronel da Policia Militar José Eduardo Stanelis de Aquino, de 54 anos, assumiu no dia 11 de março de 2019 o Comando de Policiamento do Interior 1 (CPI-1), que abrange o Vale do Paraíba e Litoral Norte.
Considerando que o mesmo entrou na polícia em 1989, após conclusão do curso Preparatório de Formação de Oficiais, a Academia do Barro Branco. Atuou por mais de 20 anos no Corpo de Bombeiros, incluindo o comando da corporação no Litoral Norte até 2011. Na Polícia Militar teve atuação nas áreas de polícia comunitária e direitos humanos.
Stanelis, é coronel desde 2016, e formado em direito pela Universidade Salesiana de Lorena e comanda um efetivo de mais de três mil policiais.
Diante do exposto, e como forma de manifestar nossa alegria e satisfação é que o vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Coronel José Eduardo Stanelis de Aquino pelos relevantes serviços prestados no policiamento do Vale do Paraíba, e a especial atenção que o comando tem dado ao Litoral Norte. 
	 
Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 10 de setembro de 2019.

Reinaldo Alves Moreira Filho
Vereador
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