
Câmara Municipal de São Sebastião
                                             Litoral Norte – São Paulo





MOÇÃO Nº. 42/2019


“De Aplausos e Reconhecimento a Dra. Daniela Santos Medeiros da Silva, Anestesiologista Pediátrica no Hospital de Clinicas de São Sebastião e Mario Covas em Ilhabela, pelo excelente método desenvolvido, a anestesia lúdica, que tem por finalidade tranquilizar as crianças que passarão por cirurgia”. 


Senhor Presidente,
Dignos Pares;


Considerando o histórico profissional da Dra. Daniela, formada em medicina a 20 anos pela Universidade Estadual Paulista de Botucatu, especializada em anestesiologia, título na área de cuidados paliativos e Dor, logo após sua formação trabalhou na própria faculdade, trabalhou por 10 anos no Hospital estadual infantil Darcy Vargas, onde se apaixonou pela anestesia pediátrica, trabalhou como anestesista no Hospital Israelita Albert Einstein, coordenou o Serviço de Dor e Cuidados Paliativos das três unidades do Hospital São Luiz Rede D’or.
 Considerando que a Dra. Daniela mora e atua em São Sebastião a mais de 10 anos, aqui ela conheceu seu marido o Capitão da Policia Militar Daniel Lemes Garcia, mãe de 02 filhos “lindos” Isabela e Yuri.
Considerando ainda, sua atuação junto a pediatria do Hospital de Clinicas de São Sebastião, onde realiza um trabalho pioneiro com as crianças que irão passar por cirurgia, ela desenvolveu um método pioneiro e lúdico para manter as crianças tranqüilas e animadas para o seu procedimento.

É que:
			O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTOS a Dra. Daniela Santos Medeiros da Silva pelo seu excelente trabalho realizado na anestesia pediátrica do Hospital de Clinicas.


Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 17 de setembro de 2019.



ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
Vereador
Praça Prof. Antônio Argino, 84 – Centro – São Sebastião/SP – CEP. 11600-000
www.camarasaosebastiao.com.br        Tel. (12) 3891-0000
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