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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




INDICAÇÃO N°. 497/2019

             “Solicito ao Executivo, intervir junto ao setor competente para realizar manutenção geral no complexo turístico da Rua da Praia, Região Central do Município”.

Senhor Presidente,

                                 O vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor INDICA ao Exmo. Senhor Prefeito, o empenho de Vossa Excelência a intervir junto ao setor competente para realizar manutenção geral no complexo turístico da Rua da Praia, região Central do Município.
                                              JUSTIFICATIVA: A realização desta manutenção se faz necessária por canta das condições de conservação e falta de manutenção em muitos pontos, destacando a iluminação precária, a maioria dos postes ornamentais encontra-se apagados e alguns quebrados, com fiação exposta e ainda, alguns deles servindo como suporte para refletores precários; O local onde houve a retirada dos decks está em completo abando, escuridão e mato alto, oferecendo grande risco as pessoas que circulam pelo local; Os cabos de aço utilizados como proteção nos decks do quebra mar estão em sua maioria estourados, deixando de cumprir sua função de proteção, além de aumentar o risco de acidentes com crianças que podem vir a se ferir nos cabos estourados; Por fim, a área do parquinho, sem iluminação, balanços quebrados, gangorras sem a base de apoio, o tapete sintético instalado no local encontras-se solto e desnivelado.

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 29 de Outubro de 2019.

ERNANE PRIMAZZI
“ERNANINHO”
VEREADOR
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