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MOÇÃO
Nº. 53/2019

“De Aplausos e Reconhecimento aos voluntários da Tenda Kids do Glorifica Litoral 2019,COPASS, Igrejas Evangélicas, Fundo Social de Solidariedade e Primeiríssima Infância,pelos relevantes serviços prestados em prol dodesenvolvimento infantil no município”.


Exmo. Senhor Presidente,

Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

	Considerando que o Glorifica Litoral 2019, considerado um dos maiores eventos para a comunidade evangélica do Brasil,realizado na Rua da Praia entre os dias 16 e 21 de outubro pelo Conselho de Pastores de São Sebastião (COPASS), com apoio da administração municipal, além de trazer para a cidade vários nomes da cultura gospel, abrir espaço para preletores, cantores e bandas locais se apresentarem durante a programaçãodo evento, contou com um espaço totalmente dedicado ao entretenimento e educação infantil. 

	Considerando que a Tenda Kids do Glorifica Litoral reuniu dezenas de voluntários das igrejas evangélicas do município, servidores do fundo social de solidariedade e primeiríssima infância, que com muito amor e dedicação, se revezaram nos seis dias do evento para proporcionar atividades de recreação infantil, como teatro; dança; contação de histórias; brincadeiras; pinturas faciais e muita diversão para as crianças, além de sorteio de brindes, espaço para amamentação e do‘Show de talentos’ com dezenas de crianças. 

	Considerandoaindaque o trabalho desenvolvido na Tenda Kids do Glorifica Litoral 2019 levou alegria e diversão às crianças, proporcionando conhecimento e integração, e foi muito elogiado pelos pais e todos que frequentaram o evento, reforçando a importância do serviço voluntário e a atitude dessas pessoas que servem a Deus de forma especial, que estão sempre prontas a se disporem em favor de seu próximo. 

	Em face do exposto, submeto a apreciação dos nobres Pares a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos VOLUNTÁRIOS DA TENDA KIDS DO GLORIFICA LITORAL 2019, COPASS, Igrejas Evangélicas, Fundo Social de Solidariedade e Projeto São Sebastião pela Primeiríssima Infância,pelos relevantes serviços prestados em prol do desenvolvimento infantil no município. 
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