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MOÇÃO
Nº. 54/2019

“De Aplausos e Reconhecimento à Igreja JESUS NAZARENO, pelos seus 62 anos de fundação no Município de São Sebastião”.


Exmo. Senhor Presidente,

Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

	Parabenizando a Congregação Universal de Jesus Nazareno – Rei dos Judeus, através do Pastor Presidente,Pr. Samuel da Silva Ferreira e sua esposa, Sandra Mara dos Santos Ferreira, e do Pastor Vice Presidente, Pr. Sérgio Moreira da Silva e sua esposa, Viviane Garcez M. Silva, pela comemoração do Aniversário de 62 anos de fundação da igreja no Município de São Sebastião, a ser comemorado na data de 09 e 10 de novembro de 2019.

	Fundada em novembro de 1957 e com sede no bairro da Vila Amélia, neste Município, o compromisso da Igreja Jesus Nazareno é com o bem estar social e espiritual de vidas em nossa cidade.Através da pregação incansável da mensagem transformadora de Cristo, a igreja promove o bem estar, levando palavras de paz, esperança e cura. Exemplo de dedicação e seriedade que imprimem no exercício da fé,os membros da congregação não se limitam a prestar essencial assistência religiosa, mas também atuam de forma valorosa em várias causas sociais, principalmente aquelas desenvolvidas em prol dos menos favorecidos.

	Por esses motivos apresento essa moção de aplausos, expressando o reconhecimento daimportância da igreja JESUS NAZARENO no município de São Sebastião e parabenizando por maisum ano de trabalho em prol da nossa cidade. 
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Elias Rodrigues de Jesus
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Vereador
 (
PraçaProf.AntônioArgino,84-Centro-SãoSebastião/SP-CEP:11608-554-Tel.(12)3891-0000 
Site Oﬁcial:saosebastiao.sp.leg.br
Fiscalize o seu Município - 
www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br
)
image1.png




