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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 633/2019

“Requer ao Executivo realizar estudos para baixar as taxas e multas pagas pelos ambulantes do litoral.”

Senhor Presidente,
	Considerando que a Constituição Federal, carta magna da liberdade e democracia brasileira, em seu artigo 31º, determina que: “A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei.”
Considerando que, este vereador é frequentemente pelos ambulantes do município que reclamam das altas taxas de regularização, sanitária e multas que são pagas a prefeitura.
O município enfrenta problemas com ambulantes irregulares com muita freqüência, principalmente próximo a temporada. Aparentemente a postura da prefeitura em ter altas taxas, incentiva o trabalho irregular, causando graves desafios entre os ambulantes e a prefeitura, que não recebe seus impostos e os ambulantes que frequentemente tem carrinhos e mercadorias apreendidas.
Além disso, o município que tem um enorme espaço territorial que facilita aqueles que trabalham irregularmente, a trabalhar, dificultando os recursos administrativos. É necessário uma flexibilização e um decréscimo nas taxas que muitas vezes colocam ambulantes clássicos que trabalhavam com licenças e alvarás, e que agora, por não ter condição, ficaram na irregularidade
	É que:
	O Vereador infra- assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito do Município, Felipe Augusto, informar à esta Casa de Leis o que segue:

1. Qual a possibilidade nas quedas e diminuição dos preços das taxas e licenças para os ambulantes?
1. Se negativo, o que impede tal desenvolvimento?
1. Se positivo em quanto tempos tais medidas estarão disponíveis a população?

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 12 de novembro de 2019.

DANIEL SIMÕES DA COSTA
“Daniel Simões”
Vereador 
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