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MOÇÃO
Nº. 56/2019

“De APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Médico, Dr. LEO JARDIM ALVES DE SOUZA e à equipe da UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA JUQUEHY I, pela excelência no atendimento e pelos relevantes serviços prestados em prol da população sebastianense”. 

Exmo. Senhor Presidente,

Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

	Considerando que em 2019 a equipe da Unidade de Saúde da Família de Juquehy já realizou mais de 15 mil atendimentos, somando as consultas com o médico da família, pediatra, dentista, farmácia e enfermeiro. AUSF também realiza procedimentos de coleta de exames, aplicação de vacinas, aferição da pressão arterial, pesagem e estatura, e aferição de glicemia, que já somam mais de 1.500 procedimentos. Além de ações de odontologia com 800 alunos no bairro. 

	Considerando que a gestão e o comprometimento da equipe da USF JUQUEHY I, além da excelência no atendimento prestado ao cidadão e do apoio às outras unidades da Costa Sul, quando solicitados, também resulta em economia aos cofres públicos, pois a unidade adota, por iniciativa própria, um sistema de trabalho baseado na informatização dos cadastros e prontuários, com mapeamento e o uso de aplicativos, visando dinamizar e prestar o melhor atendimento ao cidadão. 

	Considerando que durante a epidemia de febre amarela, em 2018, a equipe da USF JUQUEHY I vistoriou 100% dos imóveis do bairro, somando quase 4 mil imóveis, e aplicou aproximadamente 4.500 doses de vacina, cumprindo, com esforço e união, o dever de servir a população e cuidar da saúde pública da nossa sociedade.
	
	Considerando ainda que estes servidores atuam com profissionalismo, competência e comprometimento no cumprimento de suas funções, sempre buscando prestar o melhor atendimento possível ao povo sebastianense. Assim, esta Casa Legislativa, quer traduzir o sentimento de gratidão de todos os cidadãos que mantêm a esperança e a confiança nestes profissionais, reconhecendo, pois, o fato de que, se há críticas é necessário que se façam, contudo, coroem-se com a mesma importância os acertos, e que os aplausos também sejam ouvidos.
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		Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,19 de novembrode 2019.
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