REQUERIMENTO
Nº. 670/2019

“Requer ao Chefe do Poder Executivo, providências com relação aos constantes alagamentos nas ruas do bairro de Boiçucanga”.
Senhor Presidente,

Considerando que no dia 26 de Novembro, o Poder Legislativo esteve no bairro de Boiçucanga, ouvindo as reivindicações dos moradores por meio do Projeto Câmara Bairro a Bairro; 
Considerando que dentre várias reclamações, os constantes alagamentos nas ruas do bairro foram apontados como situação preocupante, já que muitos moradores têm suas casas invadidas pela água, e perdem seus bens, além de prédios públicos e comércios do local;
 Considerando ainda que seja dever do Poder Executivo Municipal zelar e garantir que a população tenha acesso aos serviços públicos essenciais.
Considerando que dentre várias reclamações, os constantes alagamentos nas ruas do bairro, foram apontados como situação preocupante, já que muitos moradores têm suas casas invadidas pela água, e perdem seus bens, além de prédios públicos e comércios locais, é que:
Os vereadores infra-assinados nos termos regimentais em vigor, REQUEREM a Vossa Excelência, seja oficiado ao Senhor Prefeito, em caráter de urgência, para que determine ao setor competente verificação “in loco” visando sanar os problemas nas ruas do bairro de Boiçucanga.

Plenário da Câmara Municipal, sala Vereador Zino Militão dos Santos, 03 de dezembro de 2019.

Edivaldo Pereira Campos
“Teimoso”
Vereador
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