REQUERIMENTO
Nº. 672/2019

“Solicita ao Poder Executivo informações e providência referente reforma do ginásio da Escola Municipal Antônio Luiz Monteiro e maiores investimentos no setor de esportes no bairro de Boiçucanga”.
Senhor Presidente,
Considerando que no dia 26 de Novembro, o Poder Legislativo esteve no bairro de Boiçucanga, ouvindo as reivindicações dos moradores por meio do Projeto Câmara Bairro a Bairro; 
Considerando que os moradores deste bairro reivindicam um maior investimento no setor de esportes e solicita urgentemente previsão para reforma do ginásio da Escola Antônio Luiz Monteiro, pois no momento a mesma encontra-se em precária situação;
Considerando que os moradores deste bairro, reivindicam também maior acessibilidade à prática de esportes e que o estímulo às práticas desportivas é um caminho alternativo seguro e precioso instrumento para o crescimento pessoal e coletivo de nossas crianças e adolescentes; destaco ainda que muito além da formação de atletas, o esporte contribui para a formação e desenvolvimento de cidadãos, conscientes de seus direitos e obrigações;
É que:
Os vereadores infra-assinados nos termos regimentais em vigor, REQUEREM a Vossa Excelência, senhor Felipe Augusto, Prefeito deste Município de São Sebastião, informações e providências com o aqui relatado.

Plenário da Câmara Municipal, sala Vereador Zino Militão dos Santos, 03 de dezembro de 2019.

Edivaldo Pereira Campos
“Teimoso”
Vereador
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