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REQUERIMENTO
Nº. 687/2019


“Requer ao Chefe do Poder Executivo informações sobre a REPAVIMENTAÇÃO e ILUMINAÇÃO em toda extensão da ESTRADA DO CASCALHO, em Boiçucanga, Costa Sul deste município”. 
Senhor Presidente,


Considerando que a Constituição Federal, carta magna da liberdade e democracia brasileira, em seu Art. 31º, determina que: "A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei.". 

Considerando que a Estrada do Cascalho, em seus mais de 2 km de extensão, é uma das principais vias da Costa Sul, abriga, além de dezenas de comércios, que geram empregos e movimentam a economia local, muitos órgãos públicos, como escola e delegacia. A estrada do Cascalho também é uma importante rota da linha de ônibus e muito utilizada por ciclistas e pedestres, durante o dia e a noite. 

Considerando ainda que apesar dos esforços desta administração, a Estrada do Cascalho sofre com a acumulada falta de investimentos ao longo dos anos. Os buracos, calçadas mal conservadase a falta de iluminação expõem os moradores a risco de graves acidentes, problema este que se agrava durante a temporada de verão. 

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue:

1) Dada à importância da Estrada do Cascalho para a população de Boiçucanga, a Administração pode promover, em caráter de urgência, a repavimentação com sinalização e iluminação em toda extensão da via? Caso positivo, quando? Caso negativo, qual o motivo?

2) Quais ações podem ser tomadas, de imediato, para minimizar os riscos de acidentes com a chegada da temporada de verão? 
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Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,10 de novembro de 2019.


Elias Rodrigues de Jesus
“Pastor Elias”
Vereador
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