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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 691/2019


“ Requer ao Poder Executivo a possibilidade quanto a realização de uma manutenção em toda a Escola Guiomar Aparecida em Boissucanga, inclusive na Quadra de Esportes”.

Senhor Presidente,
	Considerando que a Constituição Federal nossa Carta Magna da liberdade e democracia de nosso país, em seu artigo 31º, determina que: “A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei.”
Considerando que a coordenadoria da Escola, relatou a este vereador, problemas sérios com manutenção do prédio, e que tais reclamações foram comprovadas pela equipe de Assessoria do Vereador no local, e que tais deficiências no prédio influenciam diretamente no bem estar do alunos, pois devido à falta de manutenção, estesenfrentam sérios problemas como:
- INUNDAÇÃO EM DIAS DE CHUVA pois as calhas estão quebradas e danificadas, os bueiros entupidos e o teto repleto de buracos;  
- PARQUINHO DESATIVADO, pois a maioria dos brinquedos estão com correntes enferrujadas ou quebradas; 
- CAMPINHO SEM MANUTENÇÃO, QUADRA COM GOTEIRAS o que oferece grande risco de acidente, uma vez que o piso é de madeira e fica escorregadio quando molhado pela chuva, além de não possuir o BANHEIRO ACESSÍVEL, pois não foram fornecidas as peças para montagem do cômodo de grande importância na escola, como demonstra a foto acostada, pois apesar de existir o cômodo, não foram instalados os devidos assessórios.
Considerando que o direito à Educação, está em Nossa Constituição em seu artigo quinto, como sendo direito fundamental ao cidadão, e que o presente fato, afeta diretamente o direito das crianças que frequentam a referida escola, é que;
O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito do Município, Felipe Augusto, informar à esta Casa de Leis o que segue:

1. Qual a possibilidade quanto a realização de uma manutenção geral da escola Guiomar em Boissucanga?

1. Qual a possibilidade da visita de um representante da Secretária da Educação no local para melhor apreciação da necessidade da referida escola ?

1. Em quanto tempo serão iniciados os trabalhos?

1. Em caso negativo, explicar quais os motivos que os impedem?

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 05de Dezembro de 2019.

DANIEL SIMÕES
VEREADOR
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