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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 59/2019



“De aplausos e Reconhecimento à equipe de Futsal Feminino Sub-20 de São Sebastião Vice-Campeã da 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior “Horácio Baby Barioni”.

Senhor Presidente;
Dignos Pares,


A equipe de Futsal Feminino Sub-20 de São Sebastião se sagrou vice-campeã da 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior “Horácio Baby Barioni”, nesta sexta-feira (22), na cidade de Marília.

Em uma final de partida emocionante, contra a equipe de Taquarituba, São Sebastião brigou pela vitória balançado a rede com as atletas Jayanne Mendes e Laura Garcia, fechando o placar em 3 a 2 para o time adversário.

O evento esportivo, contou com a participação de 210 municípios e ao menos 15 mil atletas competindo em mais de 30 modalidades esportivas diferentes.

A Trajetória da equipe Sub-20, em busca da inédita medalha nos jogos abertos, contou com o planejamento neste ano, para a conquista no pódio dos jogos abertos. 

A equipe começou com a preparação para os jogos regionais onde teriam que ser finalista para obter a vaga para os jogos abertos e, assim, buscar a inédita medalha. 

Nesse passo, decidiram entrar no campeonato paulista, através da Liga Sebastianense de Futsal. A competição era uma novidade para as meninas e o começo foi muito duro, pois enfrentaram equipes conceituadas como Corinthians, Taboão da Serra (que tem a técnica vice-campeã mundial na categoria adulto) e Pindamonhangaba, uma forte equipe do Vale do Paraíba. 

Paralelo a isso, disputaram a Copa Sebastianense na categoria adulto, forçando ainda mais a equipe, sub-20. Conquistaramo 5º lugar no campeonato paulista e fomos vice-campeãs na Copa Sebastianense. 

Chegaram aos jogos regionais e a equipe fez uma excelente competição, perdendo apenas na final contra Pindamonhangaba. 

Mais um objetivo cumprido, a equipe SUB-20 estava classificada para os jogos abertos.

Nos jogos abertos em Marília, foi traçado com o objetivo de construir e subir degrau a degrau e foram enfrentando os adversários.

Na primeira partida, vitória sobre a boa equipe de Mococa por 7 a 4. Na segunda, contra Pederneiras, uma equipe mais fraca tecnicamente. Nossa equipe SUB-20 impôsuma forte marcação e vitória por 10 a 1.

Na 3ª partida, contra Américo Brasiliense, pequeno deslize, nossas meninas de prata venciam o jogo por 1 a 0, mas acabou tomando a virada por 2 x 1. Coisas do esporte!

Mas essa derrota serviu como motivação e alerta sem mais descuidos, pois o próximo adversária seria a forte equipe de Guarulhos nas quartas de final. 

A participação no campeonato paulista ajudou nossas meninas a derrotar esta equipe, (havíamos ganhado uma e perdido a outra no paulista). Depois de um jogo muito pegado, conseguiram marcar a 4 minutos do final e vencemos por 1 x 0.

Na semifinal, teriam pela frente a forte equipe de Votuporanga e com muita dedicação, venceram por 2 a 1. Assim, garantida a inédita medalha nos jogos abertos. A equipe queria mais e entraram na final com o foco de serem campeãs. 

Mas na final, já no 6º jogo seguido e sem nenhum dia de descanso, a equipe sentiu. Com o cansaço veio a desatenção e acabamos tomando gols que normalmente não tomaríamos. 

Infelizmente, nossa equipe acabou sendo superada pela equipe de Taquarituba por 3 a 2. Mas todos têm a certeza de que vocês fizeram um excelente trabalho e orgulharam a todos em nossa cidade. 

Além das atletas e técnicos foi de fundamental importância a ajuda de todos, em especial aos professores David e Márcia, da SEESP, que auxiliaram e muito na recuperação física de nossas meninas.

E RUMO a uma nova luta, agora pela medalha de ouro para nossa cidade, pois essa brilhante equipe já está garantida nos Jogos Abertos de 2020.

ATLETAS:
1- Amanda B. Monteiro dos Santos
2- Brenda Thalia da Silva Santos 
3- Jayanne Vitória Dutra Mendes 
4- Juliana Ribeiro Araújo 
5- Larissa Francisca Duarte Viel 
6- Laura da Silva Garcia 
7- Mayla Jhéssica Franco de Oliveira 
8- Rebeca Sthefany dos Santos 
9- Sara Silva dos Santos 
10- Stefany Bittencourt Caxias Galvão 
11- Yasmin Stephanie de Lima 


COMISSÃO TÉCNICA
Prof. Clécio da Silva 
Prof. Carlos Eduardo Teixeira

Diante do exposto, é que apresento a Mesa, nos termos regimentais em vigor, Moção de Aplausos e Reconhecimento à equipe de Futsal Feminino Sub-20 de São SebastiãoVice-Campeã da 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior “Horácio Baby Barioni.



Plenário da Câmara Municipal, SALA VEREADOR ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 10 de dezembro de 2019.



Pedro Renato da Silva
“RENATO”
Vereador
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