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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO 
Nº. 697/2019


“Requer seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal e Secretário da Segurança Pública para informar sobre a da Atividade Delegada e a Operação Verão no Município.”

Senhor Presidente,
 
			
Considerando que vivemos em época de violência, e que com a chegada da temporada de férias a população aumenta consideravelmente;

Considerando que com o aumento da população flutuante, recebemos muita bem gente do bem, mas também recebemos pessoas envolvidas na criminalidade, causando inúmeras ocorrências policiais;

                         Considerando que esta Casa de Leis aprovou lei autorizando a Atividade Delegada, que foi motivo de muitas publicações por parte do Executivo, apesar de nunca ter cumprido com o prometido em quantidade de policiais; 

		    Considerando que há pouco tempo foram entregues viaturas para atender a Atividade Delegada;

Considerando que, por diversas administrações, existe no Município a Operação Verão, que reforça a segurança do Município em função do aumento de habitantes na temporada;

Considerando que os orçamentos da Operação Verão e da Atividade Delegada já fazem parte do orçamento anual;


É que:
                       Os Vereadores infra-assinados nos termos regimentais em vigor, REQUEREM seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal e o Secretário da Segurança Pública informar à esta Casa de Leis o que segue:

A) A Atividade Delegada foi suspensa?
A.1 – Caso positivo, qual o motivo?
A.2 – Caso negativo, quando poderemos contar com o aumento do contingente policial, conforme apresentado à época da aprovação da lei?
B) A Operação Verão será implantada no Município nesta temporada?
B.1 – Caso positivo, quando poderemos contar com a chegada dos policiais? Qual o número de policiais? Onde serão acomodados?
B.2 – Caso negativo, qual o motivo que impede?
C) Caso a Atividade Delegada e a Operação Verão, de forma composta ou independente, não venha a ser implantada, teria ligação com problemas financeiros?
D) Considerando que para a implantação da Operação Verão depende do setor de licitação. Caso não haja a operação, seria em função do processo licitatório?
E) Sendo a dificuldade financeira, não poderíamos ter tido um planejamento orçamentário/financeiro que cortasse verbas de outros setores menos importante, podendo assim atender a segurança da nossa cidade? 
                         Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 10 de dezembro de 2019.
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