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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 61/2019

“Manifesta Apelo ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem) para que em caráter emergencial modernize o sistema de tráfego da Rodovia Rio Santos KM 168 no Bairro de Cambury e demais trechos da Costa Sul do Município de São Sebastião, que necessitam imediatamente de intervenção”.

Senhor Presidente,
Considerando a recente tragédia ocorrida na Rodovia Rio – Santos Km 168 no bairro de Cambury, neste município, no dia 07 de dezembro, que interrompeu a vida de 03 pessoas em decorrência uma colisão e dois atropelamentos, sendo esses acidentes provenientes da falta de sinalização noturna e iluminação do trecho urbano.
Considerando que o trecho mencionado é alvo de constantes reclamações de moradores das proximidades que diariamente convivem com a insegurança no local por falta de investimentos em sinalização, iluminação e demais dispositivos que reforcem a segurança na rodovia.
Considerando que reivindicar melhorias em todo trecho da rodovia Rio Santos, tendo como referência o perímetro do Bairro de Cambury até o Bairro de Boráceia, se tornou freqüente devido a centenas de acidentes ocasionados pelas condições que até o presente momento estão. O acidente mencionado acima é um exemplo do quanto estamos perdendo vidas por falta de atenção as constantes solicitações e manifestações que chegam ao Departamento de Estradas e Rodagem e não recebem as devidas atenções, algumas delas sequer são respondidas ou justificadas quanto seu indeferimento. Torna-se rotineiro questionar a falta de intervenções que competem ao DER, uma vez que é o responsável em se ater as necessidades, principalmente nos trechos urbanos que possui um grande fluxo de pedestres circulando pela via, *por não terem outra opção*.
Considerando ainda que, é de conhecimento do DER que a rodovia tem pontos que necessitam imediatamente de melhorias, como por exemplo: O acesso aos Bairros Toque Toque grande e Pequeno, Acesso ao Bairro Baleia Verde e a Barra do Sahy, as margens da Rodovia no trecho do bairro de Juquehy, acesso a comunidade do Sitio Velho em Barra do Una. Esses locais mencionados já foram cenários de grandes tragédias, muitos episódios também foram de conhecimento do DER, que em mínimas condições se fez presente após as ocorrências. O que de fato deve se considerar é o histórico de ocorrências que existem no DER bem como, os investimentos necessários para que o próprio departamento possa ter condições de trabalho eficaz e preventivo. Caso contrário, continuaremos assistindo as tragédias se repetirem constantemente.
É que:
O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário, a Moção de Apelo ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER), Diretoria de Cubatão representada pelo Engenheiro Orlando Arantes com objetivo de  executar ação emergencial investindo em, sinalização noturna, iluminação em trechos urbanos e implementação de demais dispositivos na Rodovia Rio-Santos Km 168  e demais trechos mencionados na costa sul do município de São Sebastião a fim de minimizar tragédias que se tornaram corriqueiras em nossa cidade.

Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 10 de dezembro de 2019.

ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
Vereador
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