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Mensagem n° 82/2019. 

 São Sebastião, 10 de dezembro de 2019.  


Exmo. Sr
Vereador Edivaldo Pereira Campos
DD. Presidente da Câmara de Vereadores de São Sebastião-SP.




Sirvo-me da presente Mensagem para submeter à apreciação conjunta dessa Casa de Leis o incluso Projeto de Lei, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no âmbito do Programa Avançar Cidades – Mobilidade Urbana e a oferecer garantias e dá outras providências. 

O Presente Projeto de Lei visa a celebrar com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, operação de crédito até o montante de R$ 19.949.659,13 (dezenove milhões, novecentos e quarenta e nove mil, seiscentos e cinquenta e nove reais e treze centavos), destinadas a obras viárias, elaborando estudos e projetos para melhoria na mobilidade urbana e drenagem de águas no Município de São Sebastião.

Salienta-se que se trata o presente projeto de lei de substituição à Lei nº 2659/2019, anteriormente aprovada, com o único intuito de alteração da entidade financeira Banco Desenvolve SP para Caixa Econômica Federal.

Diante das circunstâncias evidenciadas, bem como as demais providências administrativas, requer-se de Vossa Excelência seja o presente Projeto de Lei submetido ao Regime de Tramitação de Urgência desta Casa, que tanto tem colaborado com a nossa administração.

Sendo o que temos para o momento, subscrevemo-nos renovando elevados protestos de estima e distinta consideração, contando com a aprovação do Projeto.





FELIPE AUGUSTO
Prefeito
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