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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




Solicita ao Poder Executivo que sejam feitos os reparos necessários nas ruas que dão acesso as entradas de morros no bairro de Maresias com urgência, pois em determinados locais as ferragens das estruturas já se encontram visíveis a olho nu.
Senhor Presidente; 
   Considerando que as ruas que dão acesso aos morros Maria Prudência, Colombo e Cordovil Moreira situados no bairro de Maresias,  vem sofrendo forte desgaste devido as ações do tempo;
   Considerando que tais ruas e suas rampas de acesso encontram-se tão danificadas que em determinados pontos as ferragens que fazem parte de suas  estruturas  já  encontram-se visíveis a olho nu.  
    Considerando que os locais acima citados necessitam de nivelação; bica corrida; concretagem; e em alguns pontos o estado está tão crítico que as rampas necessitam ser refeitas;

É que: 
O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER a Vossa Excelência Ilmo. Sr. Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, que faça tais reparos nas ruas que dão acessos as encostas de morros  com urgência, pois não podemos deixar nossos munícipes  correndo riscos com os desgastes do nosso município devido as ações do tempo.
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