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MOÇÃO
Nº. 000/2020

Manifesta APELO à gerência da Petrobras Transporte S.A. – Transpetro em São Sebastião para que seja realizada a reforma da calçada entre a Topolândia e o Centro de São Sebastião. 
Senhor Presidente,

Considerando que é de conhecimento de todos que, há muitos anos, a população de São Sebastião, especialmente do complexo Topolândia, reclama das condições precárias da calçada do imóvel de propriedade da Petrobras Transporte S.A. – Transpetro em São Sebastião. 

Considerando que outros vereadores desta Casa, nesta e em outras legislaturas, já trouxeram o tema para discussão no plenário, e que em abril de 2019, o requerimento Nº. 219/2019, aprovado por unanimidade, foi encaminhado à gerência local da Transpetro e, até o presente, sequer foi respondido pela empresa, responsável legal pela manutenção da calçada do Terminal Aquaviário Almirante Barroso – TEBAR. 

Considerando que o Decreto Nº 7375/2018 estabelece em seu artigo 15: “Os responsáveis por imóveis, edificados ou não, situados em vias ou logradouros públicos dotados de calçamento ou guias e sarjetas são obrigados a construir as respectivas calçadas na extensão correspondente à sua testada e mantê-las em perfeito estado de conservação.” (grifo nosso). 	 

Considerando ainda que diante da inércia da Transpetro e para diminuir os riscos de acidente na calçada, que tem um intenso tráfego de pedestres e ciclistas, a Prefeitura de São Sebastião, através da Secretaria de Serviços Públicos, foi oficiada por este parlamentar e executou, em abril de 2019, intervenções emergenciais em alguns trechos da calçada. 

É que: 

[bookmark: _GoBack]Submeto ao Plenário esta MOÇÃO DE APELO à gerência local da Petrobras Transporte S.A. – Transpetro para que seja realizada, em caráter de urgência, a reforma da calçada do imóvel de sua propriedade, no trecho entre a Topolândia e o Centro de São Sebastião.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 26 de maio de 2020.



Elias Rodrigues de Jesus
Pastor Elias
Vereador



JUSTIFICATIVA

		
Senhor Presidente, 
Nobres Pares, 

A presente moção visa chamar atenção da gerência da Petrobras Transporte S.A. – Transpetro em São Sebastião, responsável legal pela manutenção de todas as calçadas no entorno do Terminal Aquaviário Almirante Barroso – Tebar e demais imóveis de sua propriedade no município.

Ocorre que, há muitos anos, os moradores de São Sebastião reclamam da falta de manutenção e do excesso de buracos na calçada da Transpetro, utilizada diariamente por centenas de pessoas, pedestres e ciclistas, dos bairros da Topolândia, Olaria, Itatinga e Varadouro. Mesmo ciente do problema e notificada por esta Casa, a empresa continua descumprindo a Lei Municipal Lei 2321/2015 e o Decreto Nº 7375/2018, e, principalmente, seu papel social junto à comunidade, a Transpetro não toma providências para contribuir com a segurança dos nossos moradores, razão pela qual, após um pedido deste vereador, a própria administração municipal tem feito algumas intervenções emergenciais para amenizar os riscos ao cidadão sebastianense. 

Frente a essas razões solicito, nos termos do artigo 154 do Regimento Interno desta Casa, a aprovação e remessa desta propositura a gerência da Transpetro em São Sebastião, com sede à Av. Guarda-Mor Lobo Viana, 1.111 - CEP11600-971, mediante manifestação de APELO deste Legislativo, solicitando a reforma da calçada do imóvel onde estão dispostos os tanques de armazenamento de petróleo e derivados, no trecho entre o bairro da Topolândia e o Centro. 

São Sebastião, 26 de maio de 2020.



Elias Rodrigues de Jesus
Pastor Elias
Vereador
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