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REQUERIMENTO
Nº. 000/2020



[bookmark: _GoBack]Requer ao Chefe do Poder Executivo informações sobre a inclusão da obra de REURBANIZAÇÃO COM DRENAGEM DA RUA SEBASTIÃO ROMÃO CÉSAR, em Maresias, na Lei Orçamentária Anual – LOA 2021. 


Senhor Presidente,

Considerando que é a Lei Orçamentária Anual - LOA é a proposta da Administração contendo a previsão das receitas e a fixação das despesas para o exercício financeiro seguinte, e que nenhuma despesa pode ser executada fora do orçamento estipulado na LOA.

Considerando que a Rua Sebastião Romão César, apesar de ser uma das principais vias do bairro de Maresias, na Costa Sul, endereço da Unidade de Saúde e de diversos estabelecimentos comerciais que contribuem com a geração de emprego e renda na cidade, está, há muitos anos, em estado precário, prejudicado a vida dos moradores e o desenvolvimento turístico. 

Considerando ainda a manifestação favorável do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR em destinar os recursos oriundos do DADETUR ao investimento no bairro de Maresias, com complemento do poder público municipal com recursos próprios (fonte 1) em contrapartida ao valor excedente da obra.  

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue: 

1) A fim de que se possa assegurar a execução da obra, a Prefeitura de São Sebastião pode incluir a reurbanização com drenagem da Rua Sebastião Romão César, em Maresias, na Lei Orçamentária Anual – LOA 2021? Caso negativo, qual o motivo? 

2) Quando a Administração pretende iniciar a reurbanização? Informar descrição do serviço contemplado em cada fase da obra, custo e previsão de duração.  

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 30 de junho de 2020.



Elias Rodrigues de Jesus
Pastor Elias
Vereador
Praça Prof. Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP - CEP: 11608-554 - Tel. (12) 3891-0000 Site Oﬁcial: saosebastiao.sp.leg.br
Fiscalize o seu Município - www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br
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