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MOÇÃO
Nº. 000/2020

De APLAUSOS E RECONHECIMENTO à atuação de todos os Profissionais da Área da Saúde e demais áreas do serviço essencial, neste momento de enfrentamento à Pandemia do novo CORONAVÍRUS (COVID-19).


Exmo. Senhor Presidente,

Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

Considerando que antes mesmo do inicio do estado de calamidade no Brasil, as equipes de saúde já se preparavam para o enfrentamento ao novo Coronavírus, buscando informação e qualificação, mesmo sem saber ao certo o que estava por vir e com o avanço do novo coronavírus pelo mundo e a declaração de pandemia pela Organização Mundial de Saúde – OMS, em março, os profissionais de saúde se tornaram a nossa esperança e quando o mundo inteiro se isolou para evitar a propagação do vírus, estes profissionais deixavam suas famílias e o conforto de seus lares para enfrentar um inimigo ainda pouco conhecido. 

Considerando que estamos vivendo uma verdadeira guerra contra a COVID-19, onde, com responsabilidade, competência, comprometimento e, principalmente, amor ao próximo, esses soldados dedicam todas as suas forças para trabalharem salvando vidas, mesmo passivos de medo, incertezas, dificuldade, estresse e, tanto quanto precisamos deles, eles também precisam de nós, mais do que nunca, diante dessa carga profissional e emocional imensurável que estão enfrentando. 

Considerando ainda que esta Casa Legislativa, através desta Moção, também externa e traduz o agradecimento e apoio da sociedade sebastianense a todas as pessoas que atuam nos demais serviços essenciais, colaborando e se desdobrando em ações de combate a pandemia. Uma união sem medidas para salvar vidas e fazer o melhor para a nossa população. 

É que: 

Submeto ao Plenário esta MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à atuação de todos os Profissionais da Área da Saúde e demais áreas do serviço essencial, neste momento de enfrentamento à Pandemia do novo CORONAVÍRUS (COVID-19). 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 07 de julho de 2020.



Elias Rodrigues de Jesus
Pastor Elias
Vereador



JUSTIFICATIVA

		
Senhor Presidente, 
Nobres Pares, 

A presente moção visa externar nosso absoluto apoio e solidariedade a todos esses dedicados profissionais da saúde e das demais áreas, que atuam em combate ao novo Coronavírus e manutenção de serviços essenciais. 

Nos últimos meses, o mundo vive uma pandemia sem precedentes, onde os profissionais da linha de frente têm sido a grande arma contra esse vírus. Em São Sebastião, até o último dia 1º de julho, eram contabilizados 557 casos confirmados do novo coronavírus (COVID-19), 6 óbitos de moradores relacionados à doença, além de 3 óbitos por COVID-19 de não-residentes em São Sebastião e outros 3 óbitos em investigação. 12 pessoas internadas com sintomas da síndrome respiratória e 10.204 pessoas testadas no município.

[bookmark: _GoBack]Não podemos deixar de reconhecer e valorizar o empenho e dedicação dos profissionais da saúde (Secretaria de Saúde, Hospital de Clínicas, UPA, P.A. de Boiçucanga, Fundação de Saúde) e das demais áreas, que complementam as ações e garantem a manutenção dos serviços essenciais, como a Secretaria de Segurança Urbana, Secretaria de Serviços Públicos, Defesa Civil, Secretaria de Educação, o Gabinete do Prefeito, a Secretaria de Desenvolvimento Social, o Fundo Social de Solidariedade, o Comitê de Gestão e Estudo para abertura gradual da economia, os colaboradores do comércio essencial. 

São essas pessoas que, todos os dias, deixam seus lares e suas famílias para enfrentar um inimigo desconhecido, manter a cidade funcionando e, principalmente, para salvar vidas. Essas pessoas merecem os APLAUSOS E RECONHECIMENTOS por estarem nessa missão divina de ser a linha de frente nesta pandemia. Por estas razões solicito apoio dos nobres pares para aprovação desta propositura. 

São Sebastião, 07 de julho de 2020.



Elias Rodrigues de Jesus
Pastor Elias
Vereador
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