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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




Projeto de Lei 
Nº. 54/2020
			
“Dá denominação ao Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) localizado na região norte neste Município de São Sebastião”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;

Decreta:

	Artigo 1°- Passa a denominar-se “VALTER DO NASCIMENTO”, o Centro de Atenção Psicossocial (CAPS), localizada na região norte deste Município.

[bookmark: _GoBack]	Artigo 2° - Esta Lei entra em vigor no ato da inauguração da estrutura física do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS), localizado na Avenida Machado de Assis, s/n, no bairro da Enseada, revogando as disposições em contrário.


Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala vereador Zino Militão dos Santos, 04 de agosto de 2020.


Maurício Bardusco da Silva
Vereador






JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei busca oficializar o nome das novas instalações do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS), localizado na região norte neste Município de São Sebastião. 

A seguir breve biografia do homenageado: VALTER DO NASCIMENTO

Valter do Nascimento, foi vereador por três mandatos no município, sendo primeiro de 1989 a 1992, o segundo de 1993 a 1996 e o terceiro 1997 a 2000, dedicando-se sempre à projetos visando o bem estar da comunidade local, e por anos buscando melhorias para a região da Costa Norte. 
Filho de Manoel Ignacio do Nascimento e Izaura do Nascimento, Valter era funcionário público aposentado. Amigo da comunidade e visto por todos com uma grande liderança, deixou saudades a todos que tiveram oportunidade de conviver, em especial, sua esposa Luzia Maria do Nascimento, as filhas Silvana  do  Nascimento  Silva  e  Simoni  do  Nascimento  e  aos  Netos  Felipe  do  Nascimento Silva e Guilherme do Nascimento Silva. Valter do Nascimento faleceu no dia 02 de novembro de 2019.

Praça Professor Antônio Argino, 84 Centro São Sebastião/SPCEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000
Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br
Fiscalize seu Municípiowww.portaldocidadao.tce.sp.gov.br
image1.jpeg




