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REQUERIMENTO
Nº. 242/2020


“Solicito, em caráter de urgência, nova testagem para detecção do COVID-19 nos profissionais da saúde, segurança e do serviço essencial no Município de São Sebastião”. 

Senhor Presidente,

Considerando a dinâmica da pandemia do COVID-19 em nosso município, onde o número de casos confirmados ultrapassa 1.200 pessoas.
Considerando que os trabalhadores que atuam nos postos de saúde, nos serviços de urgência, emergência e internação e trabalhadores da área de segurança pública estão na linha de frente no combate ao COVID-19, correndo maior risco de serem infectados e, por consequência, de se tornarem agentes transmissores do vírus.
Considerando que a realização dos testes é fundamental para tentar reduzir o número de casos, com diagnóstico precoce e tratamento imediato, bem como as medidas de isolamento. 
Considerando, por fim, que é preciso garantir que os profissionais do serviço essencial estejam protegidos para assegurar a continuidade dos serviços prestados à população.

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue:

1) Existe a possibilidade de a Administração realizar nova testagem para detecção do COVID-19 nos profissionais da saúde, segurança pública e demais profissionais do serviço essencial? Em caso positivo, quando poderá iniciar a nova testagem?Se não, justifique os motivos. 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 25 de agosto de 2020.
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