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REQUERIMENTO
Nº. 000/2020



Solicito, em caráter de urgência, a substituição do mobiliário hospitalar das Unidades de Saúde da Família da Topolândia, Olaria e Itatinga I e II. 


Senhor Presidente,

Considerando que é dever da Administração Pública estar atenta à reestruturação e a melhoria dos trabalhos realizados nas Unidades de Saúde da Família, em especial na USF da Topolândia, Olaria e Itatinga I e II. 

Considerando que é dever da Administração Pública garantir conforto e segurança à população usuária do Sistema Único de Saúde – SUS, durante a assistência à saúde. 

Considerando que os mobiliários hospitalares destas Unidades de Saúde estão obsoletos, devido ao tempo e excesso de uso, necessitando de substituição imediata. 

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue: 

1) [bookmark: _GoBack]Existe a possibilidade de a Administração realizar a substituição do mobiliário hospitalar das Unidades de Saúde da Família da Topolândia, Olaria e Itatinga I e II? Em caso positivo, quando? Se não, justifique os motivos. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 25 de agosto de 2020.



Elias Rodrigues de Jesus
Pastor Elias
Vereador
Praça Prof. Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP - CEP: 11608-554 - Tel. (12) 3891-0000 Site Oﬁcial: saosebastiao.sp.leg.br
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