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INDICAÇÃO
Nº. 196/2020


“Solicita ao Executivo a conclusão do calçamento da Alameda Vila Rica, aproximadamente 200 metros, no bairro Portal da Olaria, região central deste município.


Senhor Presidente,

O vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor INDICA ao Exmo. Senhor Prefeito Felipe Augusto que inclua, no cronograma de obras de novas pavimentações da Prefeitura Municipal de São Sebastião, a conclusão do calçamento da Alameda Vila Rica, aproximadamente 200m, no bairro Portal da Olaria, região central deste município.

JUSTIFICATIVA: Trata-se de reivindicação antiga da população, que reconhece os avanços da administração municipal, com a substituição da antiga ponte de madeira por uma nova, de concreto, e os constantes serviços de zeladoria e jardinagem no bairro, mas anseia por novos investimentos, principalmente a conclusão do calçamento. Em visita ao local, este parlamentar constatou que apenas o início da alameda recebeu pavimentação, o trecho após a ponte é íngreme e sem calçamento dificulta o acesso às residências, situação que se agrava em dias de chuva. Sendo assim, solicito urgência no atendimento desta importante demanda. 
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Elias Rodrigues de Jesus
“Pastor Elias”
Vereador
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