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MOÇÃO
Nº. 06/2020

“De Aplausos e Reconhecimento à Oficina de Acesso, uma parceria da Prefeitura de São Sebastião e o Grupo Serveng, pelos relevantes serviços prestados ao município de São Sebastião”.


[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,

Tenho a honra de apresentar em plenário a seguinte Moção:

Considerando que, desde junho de 2019, o município de São Sebastião conta com a “Oficina de Acesso”, projeto inédito no país e que emprega pessoas com deficiência para consertar gratuitamente cadeiras de rodas e de banho danificadas, ou quebradas. O projeto é fruto de uma parceria entre a Prefeitura Municipal de São Sebastião e o Grupo Serveng, e funciona sob coordenação daSepedi (Secretaria da Pessoa com Deficiência e Idoso), Fundo Social de Solidariedade e do PAT (Posto de Atendimento ao Trabalhador). 

Considerando que a Oficina de Acesso emprega dez profissionais, todos com algum tipo de deficiência, e que trabalham como auxiliares de mecânica, consertando também, andadores, bengalas e muletas. 

Considerando que a Oficina de Acesso já consertou gratuitamente, mais de 300 equipamentos que já foram reutilizados pela população sebastianense. Além disso, os integrantes da Oficina de Acesso recuperaram equipamentos do Hospital de Clínicas de São Sebastião, que ajudaram a reforçar o mobiliário hospitalar, tão fundamental neste momento de pandemia, por conta da Covid-19. 

Considerando ainda que esta Casa Legislativa, através desta Moção, também externa e traduz o agradecimento e apoio da sociedade sebastianense a todas as pessoas e empresas que contribuem com a inclusão de pessoas com deficiência no mercado de trabalho. 

É que: 

Submeto ao Plenário esta MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao ProjetoOficina de Acesso, uma parceria entre a Prefeitura de São Sebastião e o Grupo Serveng, pelos relevantes serviços prestados ao município de São Sebastião.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 01 de setembro de 2020.



Elias Rodrigues de Jesus
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