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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo





REQUERIMENTO
N.º        /2020

“Solicita informações ao Executivo sobre a realização da “Semana Municipal de Prevenção ao Suicídio”, como instituída pela Lei nº 2519/2017, ou ações específicas durante o mês de setembro relacionadas ao tema”.

Senhor Presidente,

                   Considerando que, por meio do Projeto de Lei nº 99/2017, de autoria deste vereador, foi sancionada em 22 de novembro, pelo prefeito Felipe Augusto, a Lei nº 2519/2017, instituindo no Calendário Oficial de São Sebastião, a  “Semana Municipal de Prevenção ao Suicídio”, a ser realizada durante o período da “Campanha Setembro Amarelo”, mais especificamente próximo ao dia 10 de setembro quando é celebrado o “Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio”;

                Considerando que a realização da Semana Municipal tem como objetivo informar e conscientizar a população para esse grave problema de saúde pública que, segundo a Organização Mundial da Saúde (OMS), registra média de 800 mil mortes anualmente, tendo sido a segunda principal causa de mortes entre  jovens na faixa de 15 a 29 anos em 2016;

               Considerando que, de acordo com a OMS, 79% dos suicídios, no mundo, ocorrem em países de baixa renda e média renda, sendo ainda, considerado um grave problema de saúde pública que, no entanto, pode ser evitado com campanhas de prevenção e atendimentos especializados visando reduzir os índices que, podem aumentar este ano em função do isolamento social desencadeado pela pandemia da Covid-19 que provocou crise econômica e política, o que tem preocupado a Organização Mundial da Saúde.

              Considerando que o Brasil é o quarto país latino-americano com maior crescimento no número de suicícios sendo cerca de 12 mil ao ano, segundo a OMS, e que, de acordo com levantamento do Ministério da Saúde, 30 pessoas tentam tirar a vida todos os dias no país sendo que os registros aumentaram de 10.490 casos (2010) para 11.736 (2015), ou seja, crescimento de 12%;

            


             Considerando que, segundo matéria publicada na Rede Mobilizadores, baseada em dados do Ministério da Saúde, 79% dos casos atingem os homens e existe alerta para a alta taxa de suicídios entre idosos com mais de 70 anos, com 8,9 mortes por 100 mil habitantes, entre 2011 e 2015, e também entre os jovens na faixa de 20 a 29 anos, com 6,8 casos a cada 100 mil habitantes;

             Considerando que o Ministério da Saúde também alertou para o crescimento dos casos entre os povos indígenas pois, se entre os brancos, a taxa era de 5,9 a cada 100 mil habitantes, entre indígenas chegou a 15,2 % , no período de 2011 a 2015, atingindo, principalmente, crianças  a partir de 10 anos, com 45% dos casos;

            Considerando que os dados publicados na Rede Mobilizadores também frisaram que, entre 2011 e 2016, ocorreram 48.204 tentativas de suicídios no país, sendo importante intensificar o trabalho de prevenção, além de aumentar o número de unidades do CAPS nas regiões de maior risco, incentivar campanhas de prevenção com profissionais de saúde e expandir unidades do Centro de Valorização da Vida (CVV) que realiza esse serviço de prevenção;

            Considerando que a Campanha de conscientização sobre a Prevenção ao Suicídio foi criada em 2015, no Brasil, pelo Centro de Valorização da Vida (CVV), Conselho Federal de Medicina (CFM) e Associaççao Brasileira de Psiquiatria (ABP) com a proposta de associar a cor amarela ao mês que marca o Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio, em 10 de setembro, visando alertar que é possível evitar cerca de 90% dos casos com trabalho intensivo de prevenção: 


É que

	   O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr Felipe Augusto, prefeito do Município de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:






a) A administração já tem programação elaborada para a realização da “Semana Municipal de Prevenção ao Suicídio” instituída pela Lei nº 2519/2017, visando ações de prevenção a esse grave problema de saúde pública que registra média de 800 mil mortes, anualmente, no planeta, segundo a Organização Mundial da Saúde (OMS)?

b)  De acordo com a lei, a proposta é realizar ações no período da Campanha Setembro Amarelo, uma vez que 10 de setembro é lembrado como “Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio”. Portanto, quais as ações previstas pela administração nesse período?


c) É possível juntar esforços no sentido de levar palestras, por meio de “lives” ou videoconferências, uma vez que, de acordo com a Organização Mundial da Saúde (OMS), 90% dos casos poderiam ser evitados com ações de prevenção?

d) A Secretaria de Saúde possui registros de casos de tentativas de suicídio, como também de mortes no município? Houve aumento de casos ou tentativas de suicídio em função do isolamento social e da crise econômica provocados pela pandemia da Covid-19?                            
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       Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 09 de Setembro 2020.



                                            José Reis de Jesus Silva
“REIS”
VEREADOR - PSB
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