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REQUERIMENTO
Nº. 280/2020


[bookmark: _GoBack]“Solicito a implantação de uma Unidade de Saúde da Família – USF no bairro de Toque Toque Pequeno, Costa Sul deste Município”. 


Senhor Presidente,

Considerando que a Estratégia Saúde da Família (ESF) tem como um de seus pilares a proximidade da equipe de saúde com o usuário, permitindo que se conheça a pessoa, a família e a vizinhança; 

Considerando que, segundo o Ministério da Saúde, cada equipe de Saúde da Família deve ser responsável por, no máximo, 4.000 pessoas de uma determinada área; 

Considerando que o aumento populacional, identificado durante o cadastramento do programa Previne Brasil, pelas equipes da Unidade de Saúde de Maresias, responsável pelo atendimento aos moradores deToque Toque Pequeno, Santiago e Paúba, traz parâmetros para a abertura de uma nova equipe de saúde;

Considerando ainda que para acessar os serviços de saúde, os moradores de Toque Toque Pequeno, Santiago e Paúba precisam se locomover por uma distância de até 7 km até o bairro de Maresias, fator que também dificulta a criação de vínculo familiar e comunitário com as equipes de saúde. 

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue:

1) Existe a possibilidade de a Administração implantar uma Unidade de Saúde da Família no bairro de Toque Toque Pequeno?Em caso positivo, quando?Se não, justifique os motivos. 



Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 15 de setembro de 2020.




Elias Rodrigues de Jesus
“Pastor Elias”
Vereador
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