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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 08/2020

[bookmark: _gjdgxs]“De Aplausos e Reconhecimento à Senhora NOLGA TEIXEIRA DE OLIVEIRA, mais conhecida como “DONA MARIAZINHA” pelos relevantes serviços prestados à população sebastianense”. 

Senhor Presidente,
				
Considerando que vivemos hoje um momento histórico de grande Revolução na Sociedade, seja pela transformação socioeconômica, política, financeira entre outras vivenciadas pelo país;
Considerando que é o município que melhor sentimos e vivenciamos a cidadania, local em que nos deparamos diretamente com os problemas da sociedade, mas que são apontadas suas soluções imediatamente, efetivadas pelo Legislativo Municipal;
Considerando que no exercício de seu mandato, assegura-se ao vereador atuar dentro e fora da Câmara, neste último aspecto através do desempenho de cunho missionário, para buscar, o melhor caminho para mostrar aos cidadãos, na maioria das vezes, o papel da Câmara Municipal e dos Vereadores, a possibilidade de acompanhamento e avaliação dos trabalhos dos representantes escolhidos por eles;
Considerando que dentro deste trabalho, o vereador procura homenagear pessoas que reconhecidamente prestam ou prestaram trabalhos de importância para os munícipes e para o município;
Considerando que NOLGA TEIXEIRA DE OLIVEIRA (DONA MARIAZINHA), nascida em 21 de setembro de 1.918 com ajuda de uma “parteira” na época, completando 102 anos de idade, nasceu no bairro do Porto Novo (Juqueriquerê), cidade de Caraguatatuba-SP.
Ela veio para o bairro de Boiçucanga em 1.933 a cavalo e barco que naquela época eram os meios de transportes locais.
Dona Mariazinha decidiu vir a Boiçucanga com seu pai na época, pois o mesmo viria a negócios, no qual acabou gostando do lugar e decidiram se mudar para Boiçucanga com o restante da família, sua mãe e um irmão.   
Dona Mariazinha logo que chegou em Boiçucanga foi dar aulas, pois era uma das únicas professoras do local. Passado um tempo conheceu o amor da sua vida, Sr. Sirio Maximiliano de Oliveira, nessa época Dona Mariazinha tinha 26 anos de idade.
Casou-se em seguida com o Sr. Sirio e tiveram 4 filhos.
Dona Mariazinha já era católica praticante, em seguida passou a ser catequista e logo depois tornou-se Ministra da Eucaristia, pois aí ela conquistava o maior cargo da Igreja Católica. 

Diante do exposto, é que apresento a Mesa nos termos regimentais em vigor e após a manifestação do Douto Plenário “MOÇÃO DE APLAUSOS” a Ilma. Senhora NOLGA TEIXEIRA DE OLIVEIRA (DONA MARIAZINHA), em reconhecimento aos serviços prestados ao nosso município.
Requeiro ainda, que do inteiro teor desta manifestação seja dado conhecimento a homenageada.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 22 de Setembro de 2020.


GIOVANI DOS SANTOS
“PIXOXÓ”
VEREADOR
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