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Câmara Municipal de São Sebastião

Litoral Norte – São Paulo

REQUERIMENTO N° 

“Requeiro ao Executivo, informações sobre a atuação da Secretaria de Saúde na fiscalização da retomadas das escavações na área contaminada do Itatinga, bem como quanto a elaboração de plano de contingenciamento e prevenção de desastres, e ainda o acompanhamento das condições de saúde dos moradores do entorno”.
Senhor Presidente,
Considerando a visita realizada ao local “área contaminada”, em conversa com os responsáveis presentes, obtive novas informações quanto ao andamento dos serviços. No entanto, até o momento não há o acompanhamento da Secretaria de Saúde, sob quaisquer aspectos, seja para fiscalizar, acompanhar ou auxiliar a comunidade local.
É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que segue: 
a) Quais as medidas de acompanhamento já iniciadas pela Secretaria de Saúde quanto a retomada das escavações?
b) Existe algum plano de resposta preparado para o caso de possíveis vazamentos ou dispersão de gás não intencional no local? 
c) Foi realizado algum levantamento sobre as condições de saúde dos moradores que residem no perímetro considerado de risco?
d) Foi realizado estudo técnico para verificar as condições estruturais dos imóveis no entorno desta área?

e) Existe alguma família afetada em razão da contaminação sendo assistida pelo serviço social do Município?

f) Houve a realização de reunião com os moradores para informá-los da retomada das escavações, bem como orientá-los sobre os procedimentos de segurança necessários durante o período de escavações?
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 06 de Outubro de 2020.
ERNANE PRIMAZZI

“Ernaninho”
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Vereador
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