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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 315/2020

“Solicita informações ao Executivo sobreo projeto de iluminação total da Avenida Mãe Bernarda, em Juquehy, Costa Sul do Município”.



Senhor Presidente,
			
Considerando que o projeto de pavimentação da Avenida Mãe Bernarda, iniciado pela administração em 2018, realizou um sonho antigo com a conclusão de 12 km de pavimentação ligando Juquehy até Boracéia, já entregues à população e que está sendo utilizado como via de acesso aos bairros desafogando o trânsito na Rio-Santos entre essas regiões;

Considerando que o trecho concluído de 12 km de pavimentação, passando pelos bairros da Juréia, Engenho e Barra do Una, cujo projeto foi concluído com a entrega, recentemente, da ponte de Barra do Una, era realmente a alternativa para resolver o problema do tráfego intenso na Rodovia Rio-Santos, principalmente nos feriados prolongados e temporada;

            Considerando que o projeto dos 12 km de pavimentação, cujo investimento atingiu cerca de R$ 13 milhões, incluiu o calçamento das avenidas Mãe Bernarda (Juquehy), Manoel Rabelo Filho (Boracéia), Magno Passos Bittencourt (Engenho e Barra do Una) e Marginal Bacuris (Juréia);

            Considerando que, apesar da realização de um sonho antigo da comunidade de Juquehy com a conclusão dessa obra importante na Avenida Mãe Bernarda, moradores e frequentadores da praia de Juquehy têm nos cobrado informações a respeito do projeto de iluminação total em toda a extensão da Avenida Mãe Bernarda com reclamações de alguns trechos que encontram-se totalmente escuros;

É que:

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr. Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:

1) Depois da conclusão do projeto de pavimentação de 12 km ligando Juquehy a Boracéia, que inclui a antiga reivindicação da Avenida Mãe Bernarda, principal acesso de Juquehy, a população tem nos cobrado informações sobre o projeto final de iluminação em toda a extensão da Avenida Mãe Bernarda. Diante desse fato é que solicito as seguintes informações:

a) A Prefeitura tem previsão para execução do projeto de iluminação pública em toda a extensão da Avenida Mãe Bernarda, pois há trechos da região ainda totalmente escuros?

b) Caso positivo, é possível fornecer mais detalhes para que possamos informar a população e frequentadores de Juquehy sobre as obras previstas?


Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 20 de Outubro de 2020.



José Reis de Jesus Silva
“REIS”
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