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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 316/2020

[bookmark: _GoBack]“Requeiro ao Executivo, informações sobre os contratos em andamento na Secretaria de Esportes”.


Senhor Presidente,

Considerando todos os contratempos causados por conta da pandemia do COVID-19, analisando a paralisação da maioria das atividades relacionadas a prática esportiva e ainda, o fato de haver inúmeros contratos em andamento que atenderiam as atividades previstas para o ano de 2020.

É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER ao Senhor Felipe Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta Casa de Leis o que segue: 

a) Quantos contratos existem em andamento na Secretaria de Esportes? Destes, quais foram suspensos e qual a situação dos pagamentos referentes a esses contratos?

b) Apontar o gosto total anual dos contratos de arbitragem, englobando todas as modalidades esportivas, individualizadas por ano, desde 2017.

c) Informar o número de projetos de monitoria esportiva previstos para 2020 que estão em andamento na Secretaria, se tiveram as atividades suspensas durante a pandemia e o período da suspensão.

d) Em relação aos contratos licitados antes da pandemia, qual a situação desses processos?

e) Quais as empresas contratadas para serviços de arbitragem na Secretaria, incluindo todas as modalidades esportivas e qual a vigência desses contratos?

 
Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 20 de Outubro de 2020.



ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”
Vereador
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