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	Câmara Municipal de São Sebastião

Litoral Norte - São Paulo





REQUERIMENTO

Nº          /2020.

“Solicito ao Executivo, o estudo e a possibilidade de viabilizar uma sala para atendimento dos advogados da assistência gratuita da OAB, na Costa Sul.”
Senhor Presidente,

Considerando que, este vereador foi indagado por munícipes na possibilidade de intervir junto a Administração Pública e a Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), em São Sebastião, subseção 136º.
Considerando que, muitos munícipes têm dificuldades e dúvidas quanto às questões jurídicas de pessoa física, inúmeros são os problemas diários dos cidadãos sebastianenses que, por falta deste atendimento na costa sul, deixam de procurar direitos e defensoria correlacionada aos assuntos jurídicos.

É QUE, o vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, ouvindo o Douto Plenário, Requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito FELIPE AUGUSTO e a OAB de São Sebastião, subseção 136º, digne-se informar a esta casa de leis o que segue:
a) Existe a possibilidade da Administração junto com a OAB de São Sebastião, subseção 136º, firmar uma parceria para atendimento de uma (1) ou duas (2) vezes na semana na costa sul?
b) Caso positivo, quando poderá ser implantado? 

c) Caso negativo, qual o motivo? 
                          
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 14 de outubro de 2020.

Ercílio de Souza
“Ercílio”
Vereador
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