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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº.   / 2020 

“Solicita informações ao Executivo sobre ações voltadas ao Dia Nacional de Mobilização Pró-Saúde da População Negra lembrado nesta terça-feira, 27 de outubro”. 


Senhor Presidente,
			
               Considerando que o “Dia Nacional de Mobilização Pró-Saúde da População Negra”, comemorado em 27 de outubro, tem como objetivo principal a promoção da equidade em saúde e estabelecer ações de cuidado, atenção, promoção à saúde e prevenção de doenças;

               Considerando que a Política Nacional de Saúde Integral da População Negra, instituída pela Portaria nº 992, de 13 de maio de 2009, reconhece o “racismo, as desigualdades étnico-raciais e o racismo institucional como determinantes sociais das condições de saúde”;
 
              Considerando que a população negra, historicamente, apresenta indicadores sociais piores quando comparados aos da população branca e que prevalecem, entre a população negra, doenças como anemia falciforme, doença hiperativa específica da gravidez, hipertensão arterial e diabetes mellitus, sendo que a doença falciforme é uma das doenças hereditárias mais prevalentes no Brasil, sobretudo nas regiões que receberam maciços contingentes de escravos africanos;

            Considerando que, segundo estimativa da Organização Mundial da Saúde (OMS) divulgada pela Organização Pan-Americana de Saúde (OPAS), o Brasil registrava o nascimento de cerca de 2.500 crianças com doença falciforme anualmente sendo que este número é maior, chegando a 3.500 doenças ao ano, entre os nascidos vivos, segundo o Programa Nacional de Triagem Neonatal (PNTN);

            Considerando que os “programas populacionais de Doenças Falciformes somente têm impactos sociais e éticos se incorporarem suas ações no diagnóstico precoce que otimiza a eficácia das ações preventivas e profiláticas na redução da morbi-mortalidade, por intermédio do acompanhamento realizado por equipe multiprofissional”, além de cuidados básicos, acesso às informações e orientações, conforme informação divulgada no site da OPAS Brasil;

            Considerando a necessidade de ações preventivas e, essencialmente informações aos familiares com atendimento adequado, pois, de acordo com a matéria publicada no site da Organização Pan-Americana de Saúde (OPAS) Brasil, os “cuidados profiláticos representam a essência do tratamento até o quinto ano de vida, período de maior ocorrência de óbitos e complicações graves”;

É que:

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:
a) A administração tem realizado ações voltadas ao “Dia Nacional de Mobilização Pró-Saúde da População Negra” lembrado em 27 de outubro? Há trabalhos específicos da Secretaria de Saúde na prevenção de doenças que atingem, principalmente, a população negra?

b) A doença falciforme é uma das doenças hereditárias mais prevalentes no Brasil chegando a atingir 3.500 crianças ao ano, entre os nascidos vivos, segundo o Programa Nacional de Triagem Neonatal. Quais as ações adotadas pelo município em relação à essa doença?

c) Há campanhas de conscientização junto à população negra sobre as doenças mais prevalentes e orientações de prevenção, além de cuidados básicos e tratamentos em âmbito municipal?. 


Plenário da Câmara Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 27 de Outubro de 2020

José Reis de Jesus Silva
“REIS”
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