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REQUERIMENTO
Nº. 000/2020


Solicito informações sobre a implantação de uma “Creche do Idoso” no Município de São Sebastião. 


Senhor Presidente,

Considerando que a população idosa vem crescendo no Mundo e no Brasil. Hoje, os idosos têm expectativa de vida mais longa e o número de pessoas idosas corresponde a 16% da população brasileira, segundo dados do IBGE; 

Considerando que os princípios que norteiam a política do idoso são a família, a sociedade e o Estado, que tem o dever de assegurar a este segmento, todos os direitos da cidadania, garantindo a saúde, alimentação saudável, higiene e bem estar, defendendo sua dignidade e direito à vida; 

Considerando ainda que, em nosso Município contamos com um número significativo de idosos e que há muitos filhos e muitas filhas que estão perdendo seus empregos porque não têm com quem deixar seus pais e avós;

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue: 

1) [bookmark: _GoBack]Pensando em atender as necessidades dos munícipes que convivem com idosos, mas precisam trabalhar e/ou estudar e não têm condições de prover tais cuidados durante o dia ou parte dele, a Administração pode instituir um modelo de creche pensado para atender idosos? Em caso positivo, quando? Se não, justifique os motivos. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 27 de outubro de 2020.


Elias Rodrigues de Jesus
Pastor Elias
Vereador
Praça Prof. Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP - CEP: 11608-554 - Tel. (12) 3891-0000 Site Oﬁcial: saosebastiao.sp.leg.br
Fiscalize o seu Município - www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br
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