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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. / 2020 

“Solicita informações ao Executivo sobre a possibilidade de realizar estudos para projeto de iluminação no trecho entre Vila Débora e Núcleo do Areião, em Cambury, e do Pantanal, em Juquehy, até a Curva do Boi, visando levar segurança à população”. 


Senhor Presidente,
			
               Considerando que a iluminação pública é fundamental para a sociedade pois garante vida noturna mais tranquila, contribuindo com a segurança no tráfego e também para a população, sendo que, de acordo com estudos técnicos, o investimento em iluminação pública eficiente contribui, sensivelmente, para a diminuição dos índices de criminalidade; 

                Considerando que a Rodovia Manoel Hypólito do Regou, (SP 55), mais conhecida como Rio-Santos é o nosso único acesso ao município, a partir da Costa Sul, sendo que a estrada também divide os bairros que cortam não somente a Costa Sul, mas todo o município de São Sebastião, sendo fundamental que ela ofereça segurança aos usuários, moradores e turistas em todo o seu trajeto;

Considerando que na ligação entre vários bairros não há iluminação pública como no caso dos trechos entre Vila Débora e Núcleo do Areião, em Cambury, e Vila Pantanal, em Juquehy, até a Curva do Boi, locais que ficam totalmente escuros e não oferecem segurança aos moradores, trabalhadores, estudantes que são obrigados a percorrer esses trechos à noite.
 
Considerando que a população dessas regiões tem nos cobrado providências e o acesso à iluminação pública é um direito e bem essencial às comunidades, principalmente populações que se deslocam a pé, em bicicletas, que dependem de transporte público e não se sentem seguras tendo de enfrentar a escuridão nos trechos entre Vila Débora e Areião e do Pantanal à Curva do Boi, como em outros trechos onde as pessoas enfrentam os mesmos problemas; 






         

               
É que:

O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, REQUER seja oficiado ao Exmo Sr Felipe Augusto, prefeito de São Sebastião, informar à esta Casa de Leis o que segue:
1- Temos recebido vários pedidos da população para projetos de iluminação em trechos escuros e inseguros na ligação dos bairros na Costa Sul. Diante disso, solicitamos estudos para os seguintes locais:

a) É possível a administração elaborar projeto para levar iluminação pública entre a Vila Débora e Núcleo do Areião, em Cambury, e da Vila Pantanal, em Juquehy, até a Curva do Boi?

b) Já há estudos nesse sentido? Caso positivo, fornecer mais detalhes.

c) [bookmark: _GoBack]Caso negativo, é possível analisar essas reivindicações pois trabalhadores, estudantes e a população, em geral, que precisam se deslocar entre essas regiões enfrentam total escuridão à noite e se sentem totalmente inseguras. 


Plenário da Câmara Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 03 de Novembro de 2020

José Reis de Jesus Silva
“REIS”
Vereador
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