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REQUERIMENTO
Nº. 342/2020


“Requer informações sobre a possibilidade de ISENÇÃO DE TARIFA de estacionamento para IDOSOS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA no Balneário dos Trabalhadores – Praia Grande”. 

Senhor Presidente,

Considerando que de acordo com pesquisa realizada em agosto pelo Sesc,68% dos idosos no Brasil são os principais responsáveis pela renda do domicílio e que, por conta da renda, as atividades de lazer entre os idosos também são prejudicadas. Pelo menos 44% deles responderam que preferem realizar atividades fora de casa, mas, sem dinheiro, 93% dos idosos ficam no próprio domicílio, assistindo televisão.

Considerando que graças ao empenho desta Administração, o município sediou, por três vezes consecutivas, o JORI (Jogos Regionais dos Idosos), reunindo milhares de atletas de todo o estado, e que grande parte deles passaram a frequentar o município como turistas. 

[bookmark: _GoBack]Considerando ainda que este parlamentar tem sido procurado por turistas da terceira idade e pessoas com deficiênciasugerindo isenção da tarifa de estacionamento no Balneário dos Trabalhadores para ampliar o turismo na Praia Grande, um dos locais mais frequentados em nosso município, pelo mar calmo e estrutura existente. 

É QUE, REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Vossa Excelência Senhor FELIPE AUGUSTO, DD. Prefeito do Município de São Sebastião, informar a esta Casa de Leis o que segue:

1) A Administração pode incluir o paragrafo único no artigo 5º do Decreto Nº 7396/2019, e decretos posteriores, para ampliar a isenção da Tarifa de Estacionamento no Balneário dos Trabalhadoresaos Idosos e Pessoas com Deficiência?Em caso positivo, quando?Se não, justifique os motivos. 



Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 10 de novembro de 2020.




Elias Rodrigues de Jesus
“Pastor Elias”
Vereador
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