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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 349/2020

“Solicito ao Executivo informações, conscientização e prevenção de casos da Dengue e Chikungunya, ambas transmitida pelo mosquito Aedes Aegypti”.

Senhor Presidente,

Considerando que, este vereador tem sido procurado por munícipes da Costa Sul e da Costa Norte, solicitando o carro da fumaça e de visitas dos agentes de epidemias.
Considerando que, o mosquito que transmite a dengue, o Aedes Aegypti é o transmissor de uma doença nova no Brasil, a febre chikungunya, que surgiu na África e vem avançando pela América do Sul. As duas doenças são bastante parecidas. É preciso estar atento para prevenção e tratamento.
Considerando que, com a chegada da temporada as casas de veraneio encontram-se lotadas e está e uma excelente oportunidade para visitar essas residências e conscientizar estes proprietários, tendo em vista, essas casas de veraneio serem os principais criadores do mosquito transmissor, porque ficam fechadas o ano inteiro (dificultando a fiscalização) e só são utilizada no verão.
Considerando que, a prevenção tanto na dengue quanto na chikungunya a melhor forma de prevenção é a mesma: combater os focos do mosquito transmissor. A proteção se dá, basicamente, combatendo o vetor, em grande parte um dever da população, dando destino adequado ao lixo doméstico, principalmente vasilhames plásticos. É fundamental não permitir que em residências não sirvam de criadouro para o mosquito.
É que:
                           	O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, Requer que seja oficiado o Exmo. Senhor Prefeito digne-se informar a esta casa de leis o que segue:

a) Existe a possibilidade de informar, conscientizar e a prevenção do mosquito Aedes Aegypti, transmissor da Dengue e da Chikungunya?

b) No verão com as casas de veraneio lotadas, existe a possibilidade de aumentar a fiscalização dos agentes para coibir tais criadouros?

c) Existe a possibilidade de realizar mutirões, carro da fumaça e campanhas educativas contra a Dengue e Chikungunya?

d) Caso negativo, qual o motivo?


Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 24 de novembro de 2020.


Ercílio de Souza
Vereador
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