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Câmara Municipal de São Sebastião

Litoral Norte – São Paulo
MOÇÃO 

N° 

“Manifesta REPÚDIO ao Prefeito de São Sebastião contra o ato de encerramento do termo de colaboração com a Associação de Amparo a mulher Sebastianense (AAMS)”.
Senhor Presidente,
Considerando o oficio emitido pela Secretaria de desenvolvimento econômico e social em 19/11/2020, no qual comunica o encerramento do termo de colaboração com a Associação de Amparo a mulher Sebastianense (AAMS) que há muitos anos vem desenvolvendo um excelente trabalho de apoio às mulheres vítimas de violência em nosso Município, e recentemente, inicio um projeto de apoio e conscientização ao homem agressor.

Considerando ainda o alto índice de casos de violência contra a mulher que ocorre no Município, o suporte oferecido a essas vítimas, que encontram apoio na instituição e ainda, a defasagem que a rede de atendimento suportará caso a AAMS encerre suas atividades.   
É que, 
O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário, a Moção de Repúdio ao Chefe do Executivo Municipal, representado pelo Sr. Felipe Augusto, pelo ato de encerramento do termo de colaboração com a Associação de Amparo a mulher Sebastianense.
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 01 de dezembro de 2020.
ERNANE PRIMAZZI

“Ernaninho”
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Vereador
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