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Câmara Municipal de São Sebastião

                                             Litoral Norte – São Paulo

MOÇÃO Nº.

“De Aplausos e Reconhecimento a artista plástica e caiçara de coração, CIBELE JUSSARA DE MELO por sua grande contribuição a cultura do nosso Município através do seu trabalho artístico”. 

Senhor Presidente,

Dignos Pares;

Considerando o histórico de vida e de trabalho de Cibele Jussara de Melo, nascida em 28 de março de 1958 numa pequena cidade chamada Munhoz, divisa de Minas Gerais com São Paulo, a caminho do litoral paulista, mais precisamente São Sebastião, numa época em que para se deslocar 500 km era necessária uma viagem de alguns dias. Então, nesse cenário nasceu essa caiçara de coração, foi registrada em Bragança Paulista SP, cidade onde nunca esteve. Já em terras Sebastianenses, teve uma infância rica, cheia de cultura, onde já demonstrava o interesse pelas artes, aos 08 anos de idade formou um circo no quintal para realizar o grande sonho de ser trapezista, conseguiu adesão de toda a criançada, inclusive dos meninos. 

Foi aqui, em São Sebastião, que cresceu, aprendeu a ler antes dos sete anos, estudou no Henrique Botelho, o grupo escolar de todos foi sua primeira escola, aqui trabalhou no comércio, teve a própria empresa, sem nunca abandonar a verdadeira vocação que é a arte. 

Ensina desenho e pintura para adolescentes e adultos, atividade que ama, já executou diversos trabalhos nesta área, muitas vezes voluntariamente. Em 2002, muitos jovens solicitavam sua orientação artística, por isto, com ajuda de amigos formalizou uma associação voltada ao ensino de artes a adolescentes, com foco em  arte visual. Atuou por cinco anos, sempre com ajuda de pessoas amigas. Tem um enorme orgulho ao se deparar com muitos destes jovens trabalhando no comércio local, com diversas atividades. 

Considerando que não podemos esquecer de citar que essa veia artística de Cibele está no sangue, sendo filha do do Sr. Aristeu da Farmácia, não poderia seguir outro caminho que não o das artes. Cibele tem essa frase como um lema, que é proferido por ela sempre que pode,  "Minha cidade me acolhe e me reconhece, o que torna meu caminho confortável e alegre, pois encontro em cada esquina um olhar amoroso, um abraço amigo e muito respeito, por isto sempre diz: "caiçarei de corpo e alma!"
É que:




O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor apresenta para apreciação e deliberação do Douto Plenário a MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTOS a Artista plástica Cibele Jussara de Melo por sua grande contribuição a cultura do nosso Município através do seu trabalho artístico.
Plenário da Câmara Municipal, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 01 de dezembro de 2018.
ERNANE PRIMAZZI
“Ernaninho”

Vereador
Praça Prof. Antônio Argino, 84 – Centro – São Sebastião/SP – CEP. 11600-000
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FISCALIZE SEU MUNICIPIO...
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