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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
Nº. 357/2020


“Solicita ao Executivo, informações e a possibilidade da instalação de pontos de ônibus coberto, faixa de pedestre e guia rebaixada para cadeirantes em frente ao Hospital de Clínicas da Costa Sul”.
Senhor Presidente,

Considerando que, este vereador tem sido procurado por munícipes da costa sul, solicitando a instalação de pontos de ônibus coberto em frente ao novo Hospital de Clínicas da Costa Sul.
Considerando que, em visita in loco este vereador observou munícipes descendo do ônibus em frente ao Hospital de Clínicas da Costa Sul. Assim, se criou a necessidade da instalação de ponto de ônibus coberto, além de uma faixa de pedestres e guia rebaixada para usuários de cadeira de rodas.
É que :
            O Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, Requer que seja oficiado o Exmo. Senhor Prefeito FELIPE AUGUSTO, digne-se informar a esta Casa de Leis o que segue:
a) Existe a possibilidade da instalação de pontos de ônibus coberto, faixa de pedestre e guia rebaixada para cadeirantes em frente ao Hospital de Clínicas da Costa Sul?
b) Caso positivo, quando poderá dar inicio?
c) Caso negativo, qual o motivo?
 
Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, sala Vereador Zino Militão dos Santos, 01 de Dezembro de 2020.

Ercílio de Souza
Vereador
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