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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




MOÇÃO
Nº. 19/2020


“De aplausos e Reconhecimento para o Sr.Adiel 
Pedro pelos relevantes serviços prestados em 
prol do Município de São Sebastião”.

Senhor Presidente;
Dignos Pares,


Adiel nasceu em 30/10/1955 na cidade de Itatiba/SP, mudou-se para São Sebastião há mais de trinta anos, filho do Pastor Joaquim José Pedro e Philomena Tavares Pedro e casado com a Caiçara Mara Dalila.

É Professor de Artes, e recém aposentado pela Prefeitura Municipal de São Sebastião, é habilitado em Artes com Licenciatura Plena em Música, fundou a FAMUSS, que mais tarde virou BAMUSS.

Foi ganhador do Troféu como Melhor Regente em Goiânia;

Adiel dedicou 27 anos à Banda Municipal, deixando-a somente por conta do AVC que sofreu há 2 anos e 4 meses, que o obrigou a se afastar de suas atividades na Banda Municipal.

Além da Banda, atualmente está retornando a música aos poucos, está tocando na Banda da Igreja Evangélica Assembleia de Deus o qual é Membro, confiando em Deus a sua recuperação total.

Deste modo, é que homenageamos o Sr. Adiel Pedro com a Moção de Aplausos e Reconhecimento em prol dos serviços prestados em prol da população sebastianense.

Adiel, sempre norteou sua vida pela Música e para a Música.

Apresento a Mesa, nos termos regimentais em vigor, Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Sr. Adiel Pedro, pelos relevantes serviços prestados em prol do Município de São Sebastião.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, SALA VEREADOR ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 08 de dezembrode 2020.


Pedro Renato da Silva
“RENATO”
Vereador
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