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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO
Litoral Norte – São Paulo




REQUERIMENTO
N°. 100/2021

“Solicita ao Executivo que interceda junto ao Departamento de Estradas e Rodagem DER, estudos para a instalação de um redutor de velocidade e ou uma lombo-faixa de pedestres na Rodovia Rio Santos, na altura do km 114, no bairro da Enseada.”

Senhor Presidente,

Considerando que este vereador tem sido procurado por munícipes, solicitando a implantação de redutor de velocidade ou a inclusão da lombo-faixa de pedestres, no local citado.
Considerando que no local informado, existe um grande fluxo de pessoas que atravessam, seja para se dirigem a escola, ter acesso a praia, prestadores de serviços ou para irem às suas residências.
Considerando mais ainda que os locais descriminados, têm altos índices de acidente de trânsito, necessitando da instalação para os padrões de segurança dos pedestres quanto dos motoristas.
É que, o vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor, e ouvindo o Douto Plenário, Requer que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito FELIPE AUGUSTO e o Superintendente do DER, digne-se informar a esta Casa de Leis o que segue:

1. Qual a possibilidade de implantar um redutor de velocidade ou a lombo-faixa de pedestres na Rodovia Rio Santos, altura do km 114, no bairro da Enseada?
1. Caso positivo, qual o prazo para ser instalado?
1. Caso negativo, qual o motivo? 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador ZINO MILITÃO DOS SANTOS, 17 de março de 2021.


Ercílio de Souza
“Ercílio”
Vereador
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